ERFigitFil

BRI ML 58 M AT TR B B G it o AR BT B R AR Tl O F SR R L
Fe B 25 AR A0 98 AR e IS AP AL RE BE A 19 07 20 IR B AL . 3R T R AL U
TR # A TAF . BB AR P Bt Bk ol = 48 58 UE 55 1 AR D B R e it
HUE F T BAL AR B A% 00 S AP G FICBE BOS R Y . BEAR T 0 K HETT S LAY A L A e AT A
X BE S B A L BT Y v B A SR AR L A AR L B LSRR BT RE D VR S T RE T 2 it
AL b s AR N 2 —

YRS B 22 A B Sfe e 45 5 T B A 1) BT g B 9 5905 » B R ) B P B R A
REmBFRITaE ). REBRFRITRE N EEW k= AIr I miR . — 2 E MR 208K
— R BT E L RE AR S R A S s TR R s R BR A IR L RE S
Shy i TR 1 TR) BT T R R B 2 5 R A A 4 A DRI PR IS AT RO s =R g
PR S P08 F WA NPT S R A B TS s e i R R Y . RS T —
SE W Y B RIRRITRE 1 2 05 - o ) Bk BT ARG i Sk B RE ) . Il AR FE X AR O
RRAE ] 2 41 VRER N 870 5 86 1 v 0 5 RE P BTt BR84SR B S e
IR

5.1 #FIRITES

PP B RE TR HL Ll A 57 SR Ll N B3 A B 2 X B AR A BUACRR 3 T A 3R B 1Y
AT AR AL L AN BB RE g S R 2 R R AR Y EEROR R L T EsE T fE
5 R S 2R TR AT AR RS L b AN BB LTS AL A B EBEAT I & R P i R
ER MBI BT AR SRR L A A L TR E R 2 —.

T SR LE B T B AR 58 O T AR 7 S AR D TR A ] A B Skl S
1707 A& YRl . TR AR AR T S AL S8 B I T A L A o A AR 2D R AE A YR TSR AL . i HL 2
SEAG R . B — AR e A A S T 5 H kiR S O AR AE RS R . A L o

BRI BN I AR S e B P BOH iR & . "% — AUl B F e S 2 —Mik
NS AL Z B AT 525 - AL SR HL B A 38 B R 4 IR B B 98 I TAR 755 R 48, 4T
X B SE MU A5 W AP BR B TR MR P BOTHE B S R T S S A TSR HLRAT - DT 52 % T
£55 .

BTG 5 2182 BUR M MR S 382 BUE A 2 1R TH I B 5 i T D BE f4 A 4 TE DL 2%
BT BIC S8 T P R Y Ay A FR 48 4 (instruction) . 78 5 900 5 L 4B XRE 19 5 2 Bk A
] (sentence) . FEFFBIHE T & THLGE S (UGG S MEIE T = BB dlasif s
I S HAR O RGUE S S P0E S 0 AL TR 7 BOTH IR & VT X R AR i S
PR Y B S e N TR AR AR Y BT E ORI S AR
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5.1.1 #Hlz/iES

1952 4EZ i AT H BB F ML A8 F 5k 5 B ¥ . Pl#8 i 5 (machine
language) f& B — i il S A% F5 2 48 A ITE 5 2 — R B T HLES 8 1 1915 5

TR PR ERA O L LS E 2 G X S48 A Re 8w 1T SR ML B 4%
PAT. TR ECH R, It LU LSS TS R T A R 2 AR R At e — A i
Tl g5, oK ROR X S48 4 . g R HLARE 5 152 HBR 58 il — > 4B 8 i B A0 4 55 BRI SR A~
B TN B TR A T 4 FHLAME T RS

— LR IE SRR A AT AN BAER (op-code) FIHEVESL Coperand) , #2/ERS FH T 14
W46 A WD fe  BRAE RO T Ul B 2 5 20 00 808 BOECHE P 76 0T iy bk o R 1 BE 0 B A AT
JE DL R BB KR

(61511 MlLaiEs BT =6,

TP UIRE . O A N AE SR IC T B EOR N JF R 85 R AEA DT A — A BRIT .

L0 Y 1

0001 0101 01101100 //Hushlfy 01101100 [ N FEER TG e A 0101 5 29 7E 7%
0001 0110 01101101 //4E4fHl > 01101101 Y NFEEAICHH B A 0110 5 1FE 4%
0101 0000 01010110 //#1 0101 1 0110 W42 ££ 7% H (B AH I . 45 B 4E A 0000 525 7 5%
0011 0000 01101110 //H 0000 5 27 77 %% o (U 4077 A Mo ik 2 01101110 f) N 77 506

VLRGSR T RT3 B0 19 5548 2% i i —HE IO 4 S R R
FEal e 0 F1 1 20 AR A B ER . XRRBE A AR JLAS A R AE . 15 A dELAERR G R IR A S
A R P M D B i AN

WA YL BEROZER S — T VLG E S 5 BF R F  XRE st Re IR & 34 K = Sk
BHRERIFHRT Z AR E.

5.1.2 iL#wiES

1952 4F , W TIL 415 5 . 1415 5 (assembly language) & i B ic 745 48 2 48 B9 1 3
R — AR B T LA B 1 .

FEI G i & A B IE AT ok R 18 2 I B S (il MOV 28R 308 1% 3% #8245 . I ADD
TR NIRRT L i A7 6 o0 Bk 25 17 28 10 48 F RN B RS, SRR M FHLEHE = 12l
WMIBT MRS MESZ T 5 T RS S B .

(6 5.2 C4ih 5 IRRR T n .

FEIP UIBE « FETE A A7 2000 P A B0 AN IR 25 R AE A 3 b — A Hoe

1978 205 25 (11

MOV R5,X //4f X P77 00 i Bk A RS T A7 4%
ADD R5,Y //48 RS (W35 Y B 50 of (W RIOHT B, 45 SR P AR 18] RS 2 FE %
MOV Z,R5 //#E RS HhAEA 2 Bt

AL = R B SE BB I REAH A L (R4 & B 50 AL R P 28 2 4 5 B AR LTI HL 3 4%
CHIE SRR T 4 FILIE SRS I6E.
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Fbr B AR R EEREPATHILSE T RS MRT . HILGRIES &S 07 R L S
HEERT . FEE MR YIEE EEN NI IE T BT (B AR T . A Re gt ALk
A7 58 B P B IR TAE AR PP Ak O 2 A2 7 50T 4 5 (assembler)

XS T AL & L g 5 A —E IR E BV 2 8 2 B iC A 3 — AR BEAT 22
e ME LI AZ ) o i HL 75 B g AR N R TS AIL 0 B8 R 25 0 AT LB TR A T i«

5.1.3 BRiEE

PLAR T A48 4 0 ki 8T p R D SiE = P s A SO iE fF ROR R RE S
(high level language) #1935 A F 9 SCRUECAE 28 sUR R L T 45 5 9 4 B N % B R 48

[415.31 HIUETRERFRA.

FEFPUIRE : SRS P9 AE B0 P A O, IR 25 R AE A 53 b — A H0e

197 Y5 o (1 S

Z=X+ Y /NI X RS Y RO A5 R AFA Z BT

NI T L0 7RI DL . R OE S SRR BR IR A B B

S YOE S WS BB F RO R POE T IR T . W 2 B RSE M B AR R Y A e
it LB R AT o X b B AR T A P AR R, R g R AR 2, — R R Y R
K. HFERT & IOET WIRERT e B AT R )5 P BT B Y IF AT
B O 0 IR B E AR R L R i B AT .

T HLER I 5 S R ME D24 2] RV, BT UL — AN BB S WS By . X T &
PB T g S B ML S R R R R RS SR LR AR A8 T8 4 R O SR LI
PEERRVE T L g S R AR A (i I AR 2D S PAT B BE ) o X 2880 38 R e AR
KR F Can A 3R sh B2 )7 T H AL R )7 SO R T I diE S S . (08 2 09 ILRS H
KRBT R ZENSIEFT RS .

BN HEGOE T R L E IBM AR A E « Bl (John W. Backus) % A F 1957 4F
WEHI R ) FORTRAN, JUHAER AT E TIL TR 2. LB w A LT Fr, FRATH
XTIz T FE mPOE SRR E N4

1. FORTRAN if &

AN FPE S (formula translator, FORTRAN) , I T80 2 R0 238 FIRF 23154, 1957 4E
FORTRAN (55 — AN A BIF 4 )2, o PR FR )7 R 25 000 A7 L 8% 35 & 48 2 4, #EE 250 7
FT0. ZAAE IBM 704 THEAHL B . PLE R 2eiF & i FORTRAN 66, FORTRAN 77,
FORTRAN 90 ,FORTRAN 95 #il FORTRAN 2003 25 i< . FORTRAN 77 J2&—fl B 4F 19 45
AR ¥ it iE S  FORTRAN 2003 S 1 ) X R 7 i 5 .

HET/E R T R85 S  FORTRAN 7R E B E M T % Sy s K
S b BT ARG CRA TR S ST SR A5 B T iz By i

2. ALGOL &3

B 185 (algorithm language, ALGOL) , 2 F TRl 2418, Hig B RUAS & 1958 4F H B
7 ALGOL 58, G4 MiAs A ALGOL 60 F1 ALGOL 68,33 W bt A< 39 25 76 3% R 15 3| )32 1Y 2%
MR A, K 4k1E 5 Pascal LG . ALGOL ZF i sk i ik .
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3. COBOL it

16 6] 7 MV 7% 38 15 & (common business-oriented language, COBOL) , J T4\l 45 P F1 54
S5 Hb B, DL — B2 T 00 S T A TR 2R Al AR KR R R R Ak B R DR T T B A R
2],

20 tit40 50 AFARH ] TS HLIF BR F T ol Al B9 5 45 b B 1 S 45 A B S R 2R EOR
[] a2 ds B AT B, e U S s SRR T o (B B0 4 R A A AR R L A 1
A b B 1 ) SR A AR B A BE . 1959 4F 5 H 3¢ [ B A F L 1T 2 18, i e 0 & R
T MR AT AR B E T X R S R T AR RN B AR . 1960 4F 4 T IERNA
i 55— 4 COBOL SCA ., Fx i COBOL 60, 5 4t A4 COBOL 65,COBOL 68,COBOL 72,
COBOL 78.COBOL 85 1 COBOL 2002 %,

A AERAT AT A AT COBOL BBIFAEia 17 - fE R RIHLIRE T, COBOL 45 /& —F 1] 1%
R F BT E S

4. BASIC i& 3

V% & AT 5 18 4 19 (beginner’s all-purpose symbolic instruction code, BASIC),
BASIC (8 % #ik K, FORTRAN ,ALGOL #l COBOL & & #& W & HLE W A R 1, K
i & Ll R 2= A FR AR B 4R — P i BB & R T BASIC IR 5 .

1964 471 BASIC 55 1 R H AT 14 Z%1B4], 8 1971 FE R 5 6 MLT 58 35 B AH >4 o 1 38
WBE . VUGBS T % Fh A 9 BASIC, £ %4 Apple BASIC, MS BASIC (BASICA) |
GWBASIC, True BASIC. Quick BASIC, Turbo BASIC #1 Visual Basic 4, H.tf True BASIC,
Quick BASIC #l Turbo BASIC 2454 L& 7 & 111K 5 . Visual Basic 2 [ [ % (%) 8 7 %3
B

BASIC iy 5 51 5 2 . — e e AR PR AT RO JLT- B AT /N B B R F S AL 48 238 4%
K R, # i A BASIC 57 . BASIC i H AR E WA R 2 HAT. WG RARHES
H(BASIC i 5 )— 45 . 448 & i 1000 77 N—A M i i B 7 BASIC 5 78 24 I B9 Ji 47
PRI .

5.1.4 HZHMULERIZITES

20 t4g 50—60 4EAR L i F I B ALEE (R 55 G2 50k B8 AR 28 /N (AR R L H 40
IR A A BRI 23 5 B A — MO FL /N 2R N DY R 22 0 T R 1 D R ) S BRI e R T
TESE LN RERY T $2 T R T RE A o5 TN A7 23 1) 0 HA B s 11 R0%

BT 20 22 60 AFAROR B T ALAE 1 K B4R v A0S T TR » T 2 2 5 UL R 1Y
FEJF  WRAE R G Rs A B AR GE 4 . SCBRER W T L 4 B /IR Y 1 5 ik (TR EE D RE Y 5
BT N A A L R AT RCR A B R s AN T AR A5 R B A R T AR A AT
PR AR A TS SO 20 5 R U R R SR AT Y AR AR S BUR S AR R SRR 25 IR E
HAMERU R SEAME B s R . D e AT F T o A0 R e s o ) — S SRR AR R L e e ) AR
LR o AT 4 AT ORIE TR e 0 IE 8 P R B D7 SR AN AT MR A

1969 45 RIEHOI « K e ke fide T 25 AL fE FP 53 (structured programming., SP) i
AL o 9 R DA P 0 A R XA SR F 5 i e B0 T R 4 R A 36 A L T R ) T R
PERTATE P o X T4 R LE B R AR Y L AN Al RE S AU R 5% L O R B0 TR R 7 2 5 e I el
JOL 12 2 RSB AR AT 5 bRt e 2 B o ) B RO AR B U BUE A IR . 2 LAR IR R TS kL 4
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P A AR PP Bt O s B R A S O T R SRR A5 A AR P BT T e ORI R Y L AN AL
Ha BRI 25 5 B R DR Ty L2 5 i BRI 4 IE R

2 20 el 70 AR L SRR P BRI AR B TR KA & L JE v 3T « IR L (Niklaus
Wirth) § 1y 1“8 -+ B8 4540 = R 7 BT B B8 e B3 T 5 v 0 8 B R 40 s A TR
iy 24 Fl 4 ik R 43—, BEHRAL SEPR R — AN A0 KRR T B e 5 A3 R T A
HHER XS /NP RS ERRT 5 TS RS . 7E 20 e 80 AR, Bk
T BT Tz AT

U AR T Oy A AR R R R T S SRR 1971 AR JE w3kl - IR R T —
MG ALTR PR ITE F Pascal, 5k LY C i 5 U8 TE5 WAL )P R ITHE T AHT I /4 4
AL FORTRAN,COBOL il BASIC A8 47 25 AL RA

1. Pascal {& 3

Pascal J&—Fii ) S RIE S 27 ALGOL &5 iRl | g R W, Dl E E & Bl 2
ZMAT R (Blaise Pascal) B8 F i 44  IX ALY B4 K B AE 1642 SE 2 kW T 4t e
HEAT I mE S A LR TS L 2 24 RIA 307 R e i 2 i R ARG

Pascal 1 5 i 2 RF 12 48 5L TE X, 5 58 & M RUIE 26 8L L i A7 ROR = . A R B
JI5 ., Pascal i F5 X TR FR0) 2% 8 BAFRE 7 B UG i VAR 25 4k .

Pascal BY55 —MRRA I BAE 1971 4F, Z G IR T35 & TR ALY Y & F i A . H i sz i
KRk & Turbo Pascal & %1, & & f1 3% E Borland 2 & #F & B9 — Fh & FI T 3080+ 5 WL Y
Pascal 155, )\ 1983 &EHEH Turbo Pascal 1.0, —H &) 1992 A 1 1 Turbo Pascal 7.0, H. 1)
REAWT 7835 . M 1989 4EfY Turbo Pascal 5.5 JF 4R SCHF1HT 0] XF 2 B p i it . 20 42 70—90
4EAR, Pascal(Turbo PascaD i F AR KBS0 AE AR D 1522 2] i ] Pascal T, fH AT
R0 FH 0 5008 2 22 48 9F & T B Delphi & 78 Pascal (356 1% AR .

2. Cilivs

CihHMHTE 2 ALGOL 60, ALGOL 60 J&— R i ] 5] 8 i i 005 5 B MR B AR Jr
i H R E B R LB RSB RS RGP (R E R G0 . 1963 4, 3 [ S B R 2 7
ALGOL 60 gy 3Lml Eashn 7 a8 4 4 B2 g8, #E ) T CPL (combined programming language) .
B CPL ML ILBER  MELASE B, 1967 4FE UM K 2% Matin Richards X CPL i 5 1E T fiifk . #E
H T BCPL(basic combined programming language) ., 1970 4£3€ [E Il /R 5256 = A BCPL 55
Sy B AR T 2 AR BT R LS AR R R BOHU BCPL 158 — 8D IR S
HHBEERE THE - NERIESTHM UNIXB/ERS%., B BiESS FRIA,DHEEAIR.,
1972—1973 4%, DI/R LI S 4F B i & w9 3Eah Ligit i 7 CUR BCPL 5 A FHHiEF. C
W B A T BCPL A B R 5 K5 2k BT A i 5, e IR 7 B AT o T 17 B JE A 2R A Y

1973 4F, DUJR 52 56 30K 1969 4F L 4 1 5 2 & 19 UNIX 2 4/E R4 C i & S
UNIX 55 5 7, C 15 5 08 &7 9026 DA 1y FUXF 5 O HlE 3 43 £ B 30 4 i 5 A 08, 3 gl il 45
UNIX $21E R G ) HAB L AR B AR ARSI 88 . 1975 4F , UNIX 56 6 AN )5 - C i 5 WA A5 5] ik
NATT i L B UNIX W H t5 7Z ] C i & i sl A3 LI 1978 4E LR . C I =
JZ T ENR A AN OR T S |

w&¥.CHF R RmE UNIX BERGEMT LM AL T C i F 0y KR8 f 45 7 1l 1)
e sB W AT C 15 15 LR AL 8, il YL 5 R P it i s 2 —. Bl 78
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AL FARR Tz A B & Turbo C.MS C, Quick C.C++.C # | Visual C++#1 Visual
C++.NET WA, Hrp, J5 4 AN WA SCRE ) 6 4 09 82 )7 3t

5.1.5 HRXMNFREFIEITIES

JUHAE AR P B S B R WY S5 M A PR 7 B0 7 IR 7E — B R B2 L AORIE T g 5 B R A
J¥ B T (H B R B A RS B T 5 T AR B EER AR,

(1) T ) ok A% 1 B 5 2 5 AT 23 88 0 SE 4 Dy SATE SR AA e — 8 W IR B B AR XE B 4K L U
iy b, sz W B S B AL R O O 2 4 5 ok B R T L R SR MR L A R R R ), HL R R A AR 2
M LAPRUERY

(2) S5 AR P Bt 7 o ) 1 250 B2 8 1Y 48 A O i CREH ) T e 45 4 1) B8l (7 )
AT 5% B ) E 4 DA Az o DR A R R Rl 4 A A T A G e S YRR Y A A R
I 75 St T EL A DR M DL A 4R B Bl

H T URANE A AR P BT 7 RN R 38 N AR R BT R AR 2, 20 28 80 AR AR FEAR R ik
T b 2% M G R0 T ik BRI Aty b E A e B AR e 0 R e MRS T AL R e A AR
iR UL B A (), AT T I 1) X 4 W B2 ¥ 1% 1 Cobject oriented programming,
OOP) Jrik.

THT 111 X6 2 1) 7 02 AN P-4 ) A0 3 e Ay o 8 o T 2 85 T A0 3 M A %k 52 % 50f B Y J& PR )y
T — A A R Y BT L X G 2 T B AR AR U e 9 SR ke S Ik
X R PRI L AT U AT R R AR B S Bt BT —%., X
O G T B I T ) 6 SRR Y BT O 1 T S U MO B A R - B I T ) o R ) R iR
Ok (AR BT .

QA A TR P BT IR A SRR TP T T S — R T X R R T T O
A T ) X G R Y BT SRR

1. Simula 67

Simula 67 & i T 1967 4F, B 25 A g & i ) %F R 3% 5 9 & Al. Simula 67 1 B2 Al 2
ALGOL 60, Simula 67 H A7 2 FIX G (IHE &, 20 40 80 4E44 22 [H Xerox Palo Alto 58 Ht»
HEWL T Smalltalk, B8 BRI T — L FH THE XSRS, L TRERN THKFE,
B T Y0 A8 243201 1z 0 25 M AR e B 5 vk — B il DA 58 4 422 52 18 1] % 42 11
PP Bt AR X R AT 1) X G 0E H A BRIz AT R . JE Ok AT B & AT R F
T X R Y 58 8 S HE B o 7 2R AR i AR B FE AT R C 35 & &6l B R
C+ifisH

2. C++

C++IEFH e ATET 24 H DR 9296 % 7H S AL WF 58 th .0 1Y Bjarne Stroustrup 7E
20 {22 80 AEAAN BT IF L . B2 LA C i 5y ki (9 S 15 B8 il 5 R T [6] % 52 XY 14 38 1
BIFEitiEE . Cr+2 CiFF Y 58, ) Simula 67 ,ALGOL 68 F1 Ada 551 & M 1T 2 Fh
JeHERRME AR T CIEH B3 RN S AU B A PR 4F 9 U0 55 [ Smalltalk %5 1 0] X R85
BABEMERE, Fm L C il F 0% SIEah , Cr+ 245 2732 N 19— Fhil ) X 208 5 7215
B 73z 1N 8 ) AT A AN W A e RN

Cor+ SCRPECE 1Y B3, SCRP I AR o S8 R B0 228 BT 4 s 1 AR P 1Y mT 9 e 1
AL SRR I R R . B g S — S TS [ LA DR T AR ) R R T LA
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B T EDE BIE AR E SO — A28 i BIRA: H— 2228 I BDE VB 45 e TR A e ny 3t
PR, A% A R . S S B g ok SCBLIE T I 19 225 A5 76 AN [R] 28 v x4 ] 44 =7 1) e B it
AT ERE  SEPUA [R] BDE AR A 5, 2h AR IE G a2 i pR BOR SE L BEAE A A TR AR A AR Y
SEPE, MR C il h iz Yine % 2 dn 5 AN [F] () oR B, 8 2258 2o pR E500A ok 52 AN ()
IR AR T E 5, L A L3 o T8 B 2 e AR TUAY . 59 A G S AR P 5 1 JLAe] &
AR X T CH+ R Ut 2 LB Y, R L EE L — A0 i 28 0 B iR+
e oy SR L AT R T ARG 7 i B AT L it T C B HmEEE X — 1T R,

3. Java

Java ifi 5 /& H1 Sun Microsystems 24 ) T 1995 48 5 H #E H 09— S HE P28 3153 19 18 7] %
ZRFEIES . Java il 5 WU T Smalltalk 155 il C++ 155 B0 A I8 798 & 7P X
T 9 26 3 15 R 22 I A B8 B0 o) A A kL O B R AS B0 0z N A — o ) 6 AR )y Rt
HE .

4, CH#

CH BT AN R & A0 ) — Fh i [ X 2 09,1217 F. NET Framework 2 | i & % F2 7
WiliEs . CEAEEMNS REEW ES Java HERZ WAL Z 4L LUWE 45 T gkR
BLI S DL S 5 Java JL-F A0 (6] B9 38 25, 02 O /) 2 T NET W8 HE Q8 17 R G2 HF & 10
F,

5. Python

Python J&—Fh 5 4 1 [a] X 4 09 R B AU A AR P 1T E S - 2 B i 22 AY Guido van Rossum
T 1989 AEFF & SE 1 IF T 1991 4R AT 148 — A A FFIRAS . H T Y S8 A 72 Python 3. 7. 3,
H T Python i 5 W1 I L 25 132 . 5 4E 47 DL SO Ko 1 oA 8 B R 5F =0 PE ] T fii A & o —
RS2 0 AR BTz N R Y R

5.1.6 AHMLEFRIZITES

IS AE R P T IS R AR T AR AL, v AR (visuaD FER T T & R R T R T
e FF C++, 5t A C++Builder Il Visual C++ ] AL P IH1ES . XM iLiE S DL F
T Ak B G 72 XK T o) X6 G 0 R T R P A 00 0 o ok P R s 4 L TR A 9 43 4 it T L 5
Windows XUA% S I Y 53T TAE  Windows UK B 1H 28/ 0 10 A% 4L SRS oo R A . KR
W TR TR N G SRR AR AR R R X — R AR A AR O DA PR Y AR A 5 AR X
PAPREE ., 78 2002 440, AR A XA T Visual C++ BT AR —— Visual C++. NET, g 4%
AT UAE Visual CH+ 5 RRA I &0 BN T V8 28 19 R0 (515 1 & B ) 5 T R I R0R
. Visual Basic 4k 7K T BASIC i 5.5 % (1 5 s AR AR 232 1 1Y oT AL R Sy 31 &
SIS A TR A AR A B,
5.1.7 ANIEEREFIZITIES

N LA BRIV A LT AR BE . o0 0 Qs Wy #2110 U0 2% ) 455 B
PETAE. SEPR b AL 00 BT A TAR BT 2 7R3 (1) SR T 58 iU [ AR AR 7 i o 2 St B
ANTHEREM SCHE . N T8 AE AR P 2 68 A7 R0 b B 00 Y 36 7 0 3 i 4 3L, 98 K B 1T 3 = 55
Qb BERY FORTRAN,COBOL ,BASIC,Pascal fil CIE S S AKRE S THE A TEEEREFE. A
TP &I T8 A T AR R R M2 BN A TR IR . 224 LISP fil PROLOG,
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1. LISP &3

LISP J& % 4b 3 (LISt Processing) (455 , LISP 15 35 16 1958 4F i 26 [ FE 48 L T 27 B i A
T e /N Y L1960 4F FH 208 « 3 45 (John McCarthy) 23 B i 45 Bl LISP 1. 0 %
Rk F, UEHg H ¥ 7 LISP 1. 5, LISP 1. 6, MACLISP, INTERLISP, COMMONLISP,
GCLISP 1 CCLISP % fi 4%, Hrp INTERLISP.MACLISP 1 COMMON LISP &} i 17, 15
B fE LISPIES i T — /455 4 Bk 80 BB A /55 4 1A I3 w6500 1T
SRR ST R B AT DL e N T R AR A5 AL BRI R, LISP 155 M F 2R 2, — 250
KR FIRBE A IR R BT e

2. PROLOG &

PROLOG & ## # J¥ % 1T (PROgramming in LOGic) (9455 . 1972 4F v: E 5 38 K 2% 1)
Alain Colmerauer % A& 3152 8L T i B M PROLOG 8 5, 76 Kk A T %5 Re 4 i 15 3 1 72
N

PROLOG %&F — Wil 1) 12 5 , BEA 1B S0 1) BB LAl A B i Rk 58 J1. PROLOG i
F AT | W P AN T RE T R AR, HEWAR R ARG FHEK.
PRI AT RO

16N T RES 0 LISP i 5 1 PGOLOG & S AL AE M - fe it JLAE . )CH BT Al Ak Y
Visual LISP f1 Visual PGOLOG,

TR A — A T 2 iy A0 dul e A5 A B HL SR kR Rl L g R A B R
HAERNHW 6.1 77,

5.2 PythoniESEFiZit

5.2.1 PythoniE5 M4

AT T HALRR P RS (A0 C.C++ Java %) ,Python i 5 FEA WD H H S, — 25
Fo M TR FE A I AT . X PR R S Python i F 1R ] 17Tz 5 ) FME AT

L. 5o

Python i HWIHRARZ K A T CIH AL C i 5 B R . A AL F RT3
WE AT LD D B AR S AR W) (4 B R L AL B B 2 ) B AR R R 3k m i g AR N B BE 2 Ml
IR VE R Ak P B AN R A

2. R

Python fif B 2 it 7 JLE > 8 28 PR L e Ab 50 2% 3tb 1) 72 ) 5 o I P AL X STk 1
JUIAS =T LR & T RALEOR B & S 485 Python £ 7 I KL E A 2 A 1Y
B SSRGS =07 PR R, e E R B ] Python i S 5 FE, &5E T R E /Y
IR R B AR SR AR e, ORI T 4 B N D1 H C 9 5 AU I AR & L ik 1 g 7 A
P U mARRCE R TR BT . A TS LR PR RE A AN TR
Python P M RER IS C++ Java FiEF O WA B,

5.2.2 Python %%

o) G T o B A S AR R BT L 5 Python S 7R PR 2 E R 22
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Python f# B4 . 41 1 Python f# Beds 19 3 Ff, A BERAT Python F2 )7 I ), A BESIE SR 5 1)
TR 7 2 A5 IE A LA S AT RICR ane] .

Python fi# B 7] LIFE Python 355 B M T 25 %% . H Fi 09 &0 A & Python 3.7.0,
LA Python 3. 6. 6 %% A i . Python #2423l f — B & I h 3 DL RE.

(1) F#ZHf ., %% Python, B 5T Z MMM B2 V5] Python B J7 M« http://www.
python. org/download/, \W'E J5 M3k T 2% Python (%2541, Vi) Python B R A WME 5.1
fi s i Python & 5L .

Python

& python

Download the latest version of Python

Download Python 3,7.0
I

flerant 057 Python o

& 5.1 Python B M &£ & h

Un SR T ML 2285 1 Windows #21E R 45, I ¥ £ 8 7 Python for Windows (1 1
RGP HERE R G A AR B 0F AT [ Windows [ Python i 451 % . M %5 Python
3.6.6-2018 T ) Download Windows x86-64 executable installer 301 Jf: B 5 . T 28 40 25 40 3¢
AN 5.2 fiis .

» Download Windows xB6-64 executable installer
= Download Windows x86-64 embeddable zip file
= Download Windows help file

= Python 3.6.6 - 2018-06-27

web-based installer

= Download Windows

= Download Windows %86 executable installer
= Download Windows x86 em

= Download Windows x86-64 web-based installer

I- Download Windows x86-64 executable installer I

= Download Windows x86-64 embeddable zip file
» Download Windows help file

» Python 3.6.6rcl

» Download Windows x&6 web-based installer

= Download Windows %86 executable installer
& 5.2 Python 3. 6. 6 Jf A< 3£

(2) %% Python fiF Ry . Xl F A9 Python %2 2540 304, Hids Install Now I 5 3#E A
AR RE WA 5.3 Fin . N TR EEEAE ) i, if £+ Add Python 3.6 to PATH & #EHE,
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b Python 3.6.6 (64-bit) Setup - *

) Install Python 3.6.6 (64-bit)
Select Install Now to install Python with default settings. or choose

Customize to enable or disable features.

@ Install Now
CAUsers\Administrator\AppData\Local\Programs\Python\Python36

Includes IDLE, pip and documentation
Creates shortcuts and file associations

= Customize installation
Choose location and features

python

for [ Install Jauncher for all users (recommended)
windows /Add Bython 3.6 to PATH e

K 5.3 Python %2 %% ¥ i % i HE

(3) Xy, RS BEERE, BIE 5. 4 w69 5, 2815 Disable path length
limit 77 HE B % 72 4 B IR S L By Close #% 41 5¢ B Python 223 o AT LU U BE A2 K 2
PR, Bz B 7 Close #4H 58 B Python Z2%¢

éﬁ Python 3.6.6 (64-bit) Setup - s

) Setup was successful

Special thanks to Mark Hammond, without whose years of
freely shared Windows expertise, Python for Windows would
still be Python for DOS.

New to Pylhnn" Start with the online tutorial and

See what's new in this release.

|9 Disable path length limit

hr'v- your machine configuration to allow programs, including Python
I ypass the 260 character *MAX_P

oython B v it tireerel

for

WiﬂdOWS Close

5.4  Python %% 45 A I AHE

GRSE LR AT LA Windows FF U6 3% 5009 Br A 2 75 (n; D H#8 #1) Python 3. 6. 6 F2)¥ 41,
Hrry IDLE B 25 Python GUI(Python EIJE H /7 #1fD » iX 82 Python fY 48 B & 2% > 5%
(Integrated Development and Learning Environment, IDLE), H i “>>>"4 IDLE ) #:/F 2
NAF S TE S T AL AT AT Python 3Rk UE A, ARGk . 25 * 36 JF 4% [m] 22 5, W) 25
WoRTHRAE R 9005 fi AT A . print("Python Language") Jf 4 [ul %= 8, ) 2 i /R 7 4 &3 .
Python Language, {l& 5.5 ff7~.
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& Python 3.6.6 Shell - u] x

|File Edit Shell Debug Options Window Help
Python 3.6.6 (v3. 6.6:4cf1f54ebT, Jun 27 2018, 03:37:03) [M5C v. 1900 64 bit (AMDG

Type "copyright”, “credits” or "license()” for more information.
y b 1=

Ln: 8 Col: 4

[ 5.5 Python IDLE #

5.2.3 Python BFHIETT

G RNt Python fig B 2% )5 - 3247 Python B )5 A WA 7 2 w247 7 UM R )5 304 05 =
A A A7 & —Fp AP 57 20 H P A — 47 A A (— 2% Python 15 8] . 115 WL AT
— g% I R s PRAT SR AR T SR Oy 3 — R L AT A i O L P A T A
Python i 7] 5 A — A8 Z AT T SO SR 5 AT B2 7 ek . am 247 7 X T 5k L 8 i
D (R B A AR L AR SR 2R T O 2 T R AT B 5 3 i 2 4B A AL R
AT .

1. 241)iX

IDLE 5ZP5 | & —4 Python B4 ¢ (shell) , R4 T 52 B X Ay 415 1938 1307 X, Al KLAE
PEIRAF ) 5 T i AR B PAT A T8 A 5 18] 42 5 0T DASE B Bosas fr g R . Bl A

>>> print("Python Learning Environment. ")

Horb i printO /& Python $2 (5% ek %, LD BE = W i Hh 3RA U T B85 1 X ki
AR I EE R TE RS I SR 47 . “Python Learning Environment. ”,

X b ERAT Ay A 19 232 By X7 7 A T T S B B0 D) R RN A 2 I A R R AR X E L H
ANTE B il RS F ) 80, A G 5 R Y A RE T 4F M AR BE i Python VR 4R R 1K 5 L3

2. BFSCHETi X

—MIEIE T N 2 AR T A A SO — DR SCE L SRR FE AT AR SO 38 B i o S
Priv)ed i H . e 5.5 fros iy IDLE S b ik #6358 B File—>New File, $7 972 1¥ % 5 %
F AT LA T 2% 15 4] JE i— > Python B2 %, AEl 5. 6 I, #E#E3EH File—>Save, 45 €
44 I P8 AL B R R P A7 L Python YRR F SCHE R BN B & 2. py. 42 F R LU
P+ Run—>Run Module 3¢ BB E 4% F5 REEHD) 247 R 7 4 7E — D 4ric & Python Shell
MR D R IEFT 45 5R . WAl LUIFE IDLE ik #3851 File—>Open-, §TIF — A C & F 1L/
Python #2 J5 3CHF, FH T 4 4848 SO R 30ET
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.g. PO104.py - C\Users\Administrator\Desktop\P0104.py (3.6.6) = o b 4
File Edit Farmat Run Options Window Help

# PO104. [
yanghui=[[1], [1, 1]]
n=int (input ( ))
rangel(2,n):
ow=1ist ()
J rangeli+l):
row. append (0)
rowi0j=1
rowli]=1
k rangell, i):
row[k]=yanghui [i-1] [k-1]+yanghui [i-1][k]
yanghui. i (row)
i reng
k ra {i+l):
print (yanghui[i] [k], end
print{ }

Ln: 16 Col: 15

€ 5.6 Python 23 %i 48 1 1

5.2.4 Python BFEFHE %

1. Python #iR4F

B RAF i A4 4R TP I A 4 R LA AL . Python rf 728 | pREC, SCIF 55 25 R 524K
i) 2% - #8 s SEHIAR AT R K75 . Python BUE « ARIRAF 2 B 50 VB RN 2R 3 7 £ 48 Al
1 FLES — A A5 A0 - RE ST 2R 1 A T8

SE AR AT I B R LA

(1) WAZRLAF BT 0 AR R IG5 BCFASBRAVE S 48 755 A0 LU I 28 JF 4 (4 4 1R
PF — PR AR A 4 22 25 S0, 9T LIRS AT 18 28 46 A AR IR A

(2) FRIAF i e B B BCT RN T 2R SRR LA AT

(3) [Al—F-BE 1 K5 A/ NG BIA by 2 AN R 1 4

(D PR T OO A RE NS SCORRR R P A % AR IRFF R .

(5) J ] R A 44 0 5L, B RR T A m B

2. WA

D %

IR TE TE RS BT 0 ST o R A BE i kR T Y R R, 7E
Python & 5 4t 5 1 77 B, 5 AN T 22 28 B30 0 5t ) DA 34 1 o A 2 B2 ol o (A &
TOE . G 12 R AL H & (34, 56 JEIF SUALH B L a Rl Python " J& 49 HR 3 155

7 Python % & E BT K2 . KO AR B R A7 B R . RO R R R R AR B

B H B A B Ok R R BRI S R B RV SR, EA R B R AT
2) A
A R TR AR s AT R v, U AT DL e i, A R e E R L S
Ap i E OB AED R R .
TELLTEL2, -, TEBEZn =RERX 1, KERX 2, -, KEX
IfE . A AS BAE AT T 43 O A B A PN AE B G IE IR LUK W B9 . 2 33 45 ek Ui
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(- R 22 1 A T . A28 44 20 B — A 0 A P IRAT . fE 7R 3 v A2 4 AR
PTG (L o o] 245 2R el e A 45
NHE LT 3 AR 2 AR R R

S>> 1=10 # N1 AR
S>> num, sum = 1,0 # N 2 AR
>>> length, height = 23.6,12.8 2 ENX 2 E AR

A 9 2 2Ry JHG T R L R A R ) 4 2R R Al A R I R
ZNUR

>>>x=10 # AR x W DL R, AR R (0 S Sy g
>>x=12.5 £ AR x WUATE S, AR S B AR i
14

(D 75 (O TR BATAR A N A i B T BT A sl P e 9 S RE - 8 T AAT] 1) 132
TRt R P B ) AN A R R IRET

(2) R4 I [ E SCAPRIRAT Y —Fft 2 SR 2L Y AR IRAT I A 24 MU0 . BRI =2 51 O 388 7
AT B, — M2 A B 44 A /NS T RE L 224 B 22 () R I 4R 3 4 m A S — A B ]
S — A FRERE . AAT AR A B 24 B 2 (8] AT 2 3 4 19 757 30 A total_weight.,

5.2.5 Python HIE AREIELE

T2 T 1) T RE 2 A SO | AN (W) 28 80 1) 5080 A AS ) 1) A7 A =R Ak 38R
ST LA AR AR P vh i 2 S WY A 1 b SRR 1 2R YL A e B HE A5 DL AE W A7 il A0
AbH,

Python H 241t T Z R 5HE IS AL, AL F5 8L A 77 5 A AR IR B8R AF B A G AR B 2 A RN
IR T IAEH SRR SS A , AL S B LR B AR A 2 G R A R AE 5.3 5 4
HHEARE AT .

1. #%m

R S S MR KT L B 365, — 126,78 ,220 L5 Hf 2 R B

Python HH 500 BRI Y8 FEIAR R 3898 1 A R L 52 PR IR 32 BRF it A TH 3R 0L G 9 A7 45
i TR AN IZ BT .

ENF

>>> 12345678987654321 % 12345678987654321
152415789666209420210333789971041 £ mALER

2. R

TF N Rl SR T, R OR M A N B B CRR T /N B0 B B TR S A L R R TR A
¥0 . Python th 5 2R A B AU 0045 A /NEC (8 T R BB IX 1, 4n 6 2 8. 6. 0 S0
SUBC, SR 6 RN 6.0 (AR TR AR I 3 26 TH B AL N B 0 AE A O 2R SR A B T SR AR — R

T s 8o WA R = AN SRR 2= 8 =K. 3. 1401, 44, — 1. 732,19. 98.,9000. 0
SR VR B NIRRT 310 4e-1.,0. 0314e2, —173. 2E-2.9. 0E3 258 2 V% 5 501 B2
WCECER R 7 20 B e B s I Sl 5 B e 5 EAUER DL 10 M B E Rz 5, 31, 4e1 KRR
31.4X10°",
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s

S5 3+ 2 s PSS BOH N
5 # RN
>>3.0+2 & VRSB
5.0 # R NITE SR
>>>3.1e2 + 3. 2e5 £ R R BUINVE
320310.0 # RN SR
RO % |

At JR B R 2 A T R R A HE . Python i, R AHE HA N . False (8O
M True(H) . W ZEEN . HAZHMEN ST FHRE, Kb 7 /N, FALSE, false,
TRUE. true % 455 J7 sA# A2 IE# #Y Python 12 85,

R

>5> a = True £ 4 EIR T BB E True
>>> b = False & A T2 i (H False
>>> print(a, b) # A R A

True False

4. FRFHR

D FARFERE X

FAF R RVEOE T 2R FA T8 F A B R X514 R R SR 457 41 . Python
A 3 B AT

— X B[S AR K AR )P S 40 Python' R R

— XX |5 HE K A S L 40" Python" "B PG5

— X =55 AR K W T )E S 40 Py thon™ "R PRI

JUR BT -

(D g5 3 WG SN FAF B N BEE TN, =9l 53RN F4RF BT LS
5247,

(2) PG| 545 R 145 B b aT DL B |5 o A5 5 46 1R R (1 52 45 B b al DL B R
S ST AR AR 0 A H Rl DL B S RORLS

NG

555 print ("2 3 B TR IR R A A 0T )

)RR R R R R R A A 0 =

(3) FRFRA AR, — AL P FRFFAF B (TR AP 55— R & AT ] =45 1)
TR (FR 2 7R HD

ZNIE

strl=a £ RELE AT A BT
str3=" " P A A T
stra="" £ R A R A

AR T RS FATRRAR B EAT S A ELE AR ER T EREAN 0,
Ja HE AL TAL AT FATH RN 0,

() =51 158K A T AT R 51 5 B A (B T 4 v s print O sRECN Y 1E 747 o
Ab PR G0SR A  TERRE AERR ERE
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2) B LPAY

Python "', LI Unicode #1371 7 4 H3 » 74 H3 1 5L & 307 45 M b SO A5 A A L
AFAF . Unicode g B T — B0 9 SCF 4550 L i A 24 15 W 54T - B0 20X 2 4
W4T RS Mg A E A a0 10 FRoR#edT (13 KR [l 4%

ELEBE g A T SO BRI . %5 5 A . Wik, Python 45 i T — Fh 4% CAT Y
F I 3 USRI QD JT 86 B9 455 A P2 IR 0 0 SC T2 5% 40 R 37 00 2 3o i\ n AR AT
FF o\ AR B AAT  \t AR K 3R A5 45

ZN B
>>> print("Python\n B ¥ % 1) AT IR R
> print("Python\t B ¥ % H") 0 — i A B

3) FAFH R TI
XEF AT H S BR T AT LR R AE I ST A W AR 895 1R 7 2. R B 107 SR A 75
R Vi 7 AR B A7 15 ) 75 5 A AR R

FHETER(ESIE]

Uifg: IWFAF R iU 5 R GHE X RN B — N F 45 . A7 8 o B AR AR X R — & 5
. AWF RS MER S I m 3 = ON 0 FF &) Al ) i3 98 XN —1 1),
/T\‘WJ

>5> strl = "ABC H 2 HL" # X RSIEME 5.7 fis
>>»>chl = stri1[2] # fHRm"c"
>»> ch2 = stri1[4] £ HA"HE"
>»» ch3 = strl[ — 1] & - R"HL"

IER#E 5 {5 WO TF it g
2 3 4 5
[ [ [ e | % | =
-6 -5 4 =3 2 -1
A 17 25 | M1 Tl i

Bl 5.7 FAFHABC TR XS R R 51 {H

WA

(D BRI IFIGE R OCRE D W m K5I IR EA — 1.

(2) X T HRAFFS A RISCFAR P TR R DU (WA B BT 55  #R%— A
FAERS LR G ME

IR s 17 7 SRt B oy 5 83 05 1) 07 20 T A% = F

FHETER[L:I:k]

TRe: NPT e P Ul 20775 . Hod i RIT IR 08 ) D 45 R AL E (EIBCH 197 45 oA
LA O AT RS 1 R ERTERD kAP K. SR K #RAT LR IS . 1R
Kk BY(E o IR A 1 HBRIAE D 05 & I . HE BRI B IE [ e Ja — A7 45 B9 R S 1E 0
Lo TR K & BOME o SOROE . A0 s 1 HOBRE D — 15 A0 W J» BRI O 08 1) 5 i — > 45 1Y
RWOMEW 1. Ak HBGAME Y 1o 20 k wk, HFm g 8 5 al DU g CH IR M T LU 0%
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A 1Bl R AR D I T Z E A B S AN BRI

NP

>>> strl = "ABC B A"

>3 stri[3:5] £ HA A
S»> strl[3: —1:2] £ HA

>>> strlf:3] # {d & 'ABC'
s> strl[3:] = H AR

4 FAFH B RAT
Python ] DLHEAT 547 83 B2 42 | LEBC LA SN 1- 5 S5 5 s S A7 I RE AN 36 5.1 B .

RS5.1 FHESHEHKF

E B & 61 5 1 gE 4 ik

+ strl+str2. EFEF/FE strl Fl str2

* strl * n 8¢ n * strl: F/AE strl HHER n Ik

in strl in str2. Q05 strl 52 str2 B 5, & [ True, 75 W& [8] False

not in strl not in str2: {5 strl A2 str2 F £, 1% [8] True, & W3R 7] False
<, <=,>,>=,==,1= strl1<<str2. {15 strl /NT str2, 3R 1] True, 7 MR [@] False

strl==str2; U5 strl Fl str2 FH%45, 3% 8] True, 75 W& [A] False
HoAh b fis B

TE e strl 1 str2 i) DUR 54 828 B 44 50740 5 4k
5) A HB A R
W 45 5 SR 5.2 BR
®52 ERANFHBEZHERHY

& OB % T 5 o g ik

len(FZ4FEf) lenCstrl) : & B4 strl AU, BV 245 £ Fh 255 19 N 8
strOCE D str(x) ;3R FUBUE x X R 1745 8, 7] LU IE £ 5

chr (%14 &) chr(n) : 3R [ E n %R A F4F o n S — A i A

ord (EFF) ord(c) : IR IAIFAF ¢ Xt 1 9 4 i (A

T RPAI GG E TR Unicode 4 i {H .

NP

>>> len("Python F 7 & it") # 255N 10, P FR R ERE 1A FEA A
>»> str( — 67.5) # gER R FEG " - 67.5"

>>> chr(65) B 5By FEAFA"

>35> ord("A") £ iR 65

5.2.6 Python fyZE B

O FEF N, 280 23 B A W) 28 RV 22 8] IR 502 3 . AN TR 28 B B0 =2 ) ) as B R T

LB o 4By TS ] 26 B0 ) A7 ks SR — R B L B DL B2 SE R AT AN B 2R B B e 2 ) L A fiE
PEATIES . X IETURHAT 2 BhJ7 o — 2 A ST AL L L L PR I U TR e e AN 2 4 N
BTSSR L 1 Python fi# BEAR F ShaEAT s I 9 i 28 UL e . o Bkt U2 TR 4 L o 4 A



g5®& \EEgHmn N

N RTERR P 55 2R R A 35K

Python 1) F 3l 3 RUF AL - A 3 1K 30 1) 28 0 4% $8 LA DR U 250 Bl 13465 52 oA o ), B
RS 0 R BGI AT IR B SR, SRR e R R

WSk A Bh 2 R AN A A R E THIE R BT g AR N B3 T G TR N SR AT 4 B e 28
B 75— P 8 12 B B 5t 1 28 B B fe

iR 1) 248 70 e ff e 3k 4 A e RS B

int(x)

float(x)

int(x) PREL Y Ty i J& 0 x 09 18 5% 6 o 3% R B0H  x DR v BBl i B A R E AT
float(x) BRELAY T AE 2 x O(E 630l 72 R AV - x MBS T 5 &2 — A/ NI A )
B A5

X FREA L B — AR R KA eval O A%, 18 B 46507 40 A B9 7457 £f (nl | IE £
SR 4 S B AR i BCE A 1 AN S L A R CRT IR S T IR AT LR R RGR
AR 2O Fe A o i OB 8 FT LS eval O BREL

BRI R — 1 eval O BRELRI DI BEAH S T intO Al float O IS BREL DT . A
LIt s eval O pREGE A B 2 R TG IIRE .

eval O BREL A TE A& 2T

eval (P45 )

DIRE : B FAT R I N AR (R 5159 FAE— A~ Python Rk, F 3+ 1 R 1K UM (B 11 o
B a2k AR LRG]S X515 =51 SIS E A L.

NP

>>>eval('3.14% 5% 5") # 5 SFEA R

78.5

>»>a,b=3,5

>>>eval("ax 6+b") £ AR RIA, B e X
23

eval O pREZs 238 AR THIRVIE R 7078 IR AR A AR 24 T — D DB s R A3 4% . T LA
THET P A SR SRk S 4 R

>>> print(eval (input(" ik =")))

FikK =3.14%x5%5 A FEEL 3.14%x5%5

78.5 £ b

>>> print(eval (input("FEikHK =")))

ik = (78+82+96)//3 # M AR (78 + 82+ 96)//3, 1] LUK 55
85 # A4

5.2.7 AR &A07E B gt

1. WA R
TR AE T ) ) T M I T

TERLTER2, -, TERZn = RKEX L, REKX 2, -, KiEKXn




2] shmmsie (240 ) (R )

— SR WRAELIE ) AT DA g — A A8 s A, AT DA [A] I 25 22 A4 28 R AE , v DA DL A, T
PR AR IR 1A

2. JHl inputO) R EH A B

i input O pR Ei A B 15 A I E

T8 - input("RREE")

Uife: MEERE A BRI RA T & RGP W ABIEZFAH .

)

name = input("{EEI AL ")

age = input ("R AR ")

RGPT B X FE 0] SR P A P AR B B R A5 BV ACRE L %) 1k 44 FAE IS L sk
=18, RGEARE VRS FAF B, B name BY{H R " 5K =" age MME A" 18", AR T 2L, 7l LI intO)
B PRE AT ER B 4 R R R

3. H printO s£ i B

A printO b B HECHE 0918 A U .

print(RiEHX 1, REKX 2,-+, RIEKX n)

DIRE : ARUCH ) n A FRE A (L Ak (Al DU B 80 SRR 5 45 e o nl U — A
VR RAT A\ FoR AT A . HoP R R IR AT DA — A T LA 24, 2R B 2 E
15 CO A TF AR BEAT AT AT 38 50, print O 15 4] A9 T B & S B — 4047 3l .

4. WiF SRR B

SE R AL AR 3 BT 5 1 o R B 45 A 1T TP L S5 R AR T H 3 R AR S5 R 2 43 i) I
FP 45K o3 SCE R I IR A5

I 445 K 2 445 K A A PP B o i 7 PR B0 — MR PP 5 0 . (R S5 R AR L R R B IRAT
Je Al BRI AT B S Jm YO IDUT AT 09 9 HL AR A5 T8 A AR 2 B AT 31

K5 5. 4Y i ik o 5 A I A9~ A 3530 8 A T AR J] - o

[ A3 AT - S 5 A DA% ) J0 1 i e S ) 4 ST S AR L L e T A O S A 1 TR 1Y
EARAE pi T AR & BO0E L T A B B0 R A AR & perd B Y T ARAF A S area.

# P0504. py
r = float(input("iEHI A B AYEIRE "))
pi=3.14

peri=2xpixr
area=pixrxr
print("JE{ =", peri)
print ("1 FH =", area)

BE S SR 245 P R TR AT I 95 15 5 T e U BT R o g B — i )
5.2.8 SXEMERFIZIT

ST EE R ORI LE A . FE 4 e BRI B A S 5 R L 4 R S e
S BT A [ B ) 58 AN R B D B . 4 245 M 2 10 40 B AR S i h:
B9, Python & 5 H 43 SOIB AL HE if 154] Lif-else B4 %,
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1. if iB4y
1B R SE B S e B B TR R .
if RIER:
EA
B PATIE R WA 5.8 Ui ettt B R X E, A E N True(FH) , WIAT if F4)
(FRX 5w R IEA ) R J5 BT if 854 )5 i A5 a) s & Bk of 74a), EESUT i 45005

B A
AN
if score<60:
n=m+1 £ WU SR KA, m BB 1
n=n+1 # AEWGUE A SR, n B ES 2 1

AR X — TR AR B F IR St FE AT B I BE R G it 2 % il i S 8 (n 9 (ED
A Rk NE(m BAED o

2. if-else {E4y

if-else i) 2k SE B XL 43 S e £, BV if-else 18 A) ] LIAR 5 Z5 7 19 H (True) o i (False) ,
PAT A [F] Y 1 g e

if-else i A A1 LA AR

if ®iER:

EARL

else:

BRI 2
Horp i Arde 1 AR if 74 TR A B 2 B else 140,
if-else IR A PAAT SRR AP 5. 9 o« it B R aA A (E 45RO True, MPAT if T4)
GEAIHR D B HAT else TR GEAIHR 2),

i Uk

| '

& 5.8 if ¥ LEH B 5.9 if-else 43 X 45 H
N
if score < 60:
m=m+1 £ RSN KA, m (B 1
else:
n=n+1 £ AR SR s n W AE N 1

USRS X — TR 1 5 B St AT R B A IR 2 ST A B A Cm (946D 71 L%



4] HEmsie (248) (RRE)

& B (n D
5.2.9 REINEMRERFIZT

SCEL, Python i & A 2 FhiF IR 4] .
1. for i AiEA)
for G ¥h i /) B 18 A% R -
for FIAELE in B 444
EAIBR
for TEME M AP AT L RGN 5. 10 R« 5328 BHK Ik BUR
I3 5 T B AE L 2 5 10 B0 1A 0 ) B AT . B R D 45 A i 4 !

B B | Wi |

(5155 HERTFITH 1+2+3+--+100,

I3 B + 5 S 00 0 3 0 5 5 50 -
EIEAFET L I8

F

# P0505. py

suml = 0 # B EEE EAE

for i in range(1,101): # MEHIRECH 100

suml += i # BInsRA
print("suml =", suml) # s B An

KT for IR HYJLA UL HIANTE 1

(1) BEALBIFEIRAE 2 | fF range (1L, IODJE R NBE BUEN w5 10 for gsrss iy
1~100 CANELEE 101) , Jir LAY PR A 15 A] BT 100 K. range () R 4L
) — A% A

range( start, end, step)

H e J A U T A BB W IR EUE N start, G5 BE N end— 1 GEE . ALHE end)
KN step. HiHp start Fl step BRI LLAAE WS . 44 0 B BRINE 20530 >0 0 0 1,

NI

range(10) F AR 0~9, BUAFIME N 0.2 K 1
range(1,10) F AEME N 1~9, BIAE KA 1
range(1,11,2) # ARUME N 1.3.5.7.9, B 1~10 P19 & 5L
range(10,0, ~ 1) F AEMAE R 10~1, B KA LUK gk

(2) TR A 46 R A% 20 SR T RE = A — Ry . BT AR e B 3T 5 58 B A i i
Jei SR AR - A0 2R SO N 46 R XL D RE AR D B — UK AR i ) B A

suml = 0 # BMAEREEF

for i in range(1,101): £ PHIRECH 100
suml += i £ Bk An
print("suml =", suml) # far e S

2. while 505 H)
while i #5491 A% 200
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while Rk :
EaR

while fEFR AT R PAT i B AN 5. 11 B . St B R KRR
A KRR EL (True)  UPRET O B 1A 15 A1) B SR 5 1 U058 3 3k
SR A7 45 R AT O L (True) s PR RAT IR R A TE ) B, dn g 4k 22 7
25, BB RXXAEAE R B (False) , W45 FAE A E ] B i) AT .

(6]5.6) ZERFIHA 1+2+3+ - HEZMAKT 5000
Hk,

[F) S AT = 3t A SR 00 ) {ELA o 22000 o . ROk TE 2o
ORI S A

I

£ P0506. py & 5.11 while fF¥R 451y
suml = 0 £ BinEeEn®E
i=1 # BREEZMPWIMER 1
while sunl <= 5000: # RIS RN T4 T 5000
sum += i # #HITEMm
i+=1 £ FEINMER 1
print("suml =", suml) # B

BEEA . X O PR UK B0 1 PR 55 P for 15 ) 92 B B A fA B L S T 2 ZA0 30 A R (R
LTS O PR while 14 B A

3. break i&4)

break 15 A] ) 1E A% 2N

break

break 15 /) =2 H T L5 T, H I BE R AR AT &5 ARG I L 56 2 AT IR IR 454 5 T RSB 4]
4. continue &4
continue 15 7] A IH LM 2N

continue

continue W] I TR ERG5 K v . T BE 2 41 1T 25 AOAS YA 21 o 5% B9 21 1) T s Ak 40 DB 2 75
PATF — KGR

(655,70 MGEEAE DA — 4> E A B AT 2 5 o 3R

()R 73 e PN — D n BE N REC IR n B—FREL 2~n/2 09 B A B8 R
REREER A E n 3R B AR EDA — D REB R IR W H & n AR

4 P0507_1.py
n= int(input("iFH A — P IEBE "))

b= True # WE—MridE
for i in range(2,n//2 +1): # 1 WBUETEE N 2~n/2
if (n%i==0):
b=TFalse # UNRAEE R R, WAL b (Y H B False
if b == True: # WA b MAECRFFA True, BLEIFRAS B R

print(n, "JEZEE")
else:

print(n, "2 RE")
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BLAEA
(1) Python 5 H AW 5 i KA X2 o 44 18 Python 2 7 (14 AR A7 w6 2007 4% 42 18 4 12

[ s 2B 0K 135, Python 238 ik 45 8 K IR 51 0 2 180 (9 J2 VG 2R 10 440 398 10 25 A 0L ]
B LA ) 5 10— L3 DBl — AN b e P 0 45 2 T 3 3t ) S 4 T ol 2 A
BB AR TT 2T A — SRR N 4 2 e SR R O I A T
AEAG AT T A8 (b L 11 CL I 9 WA i A KO 40 304 4,17 .25 i 093 17 4%

2 P0507_2.py
n = int(input("{HH A —IEEEH:"))

b = True # wE—MhRidE
for i in range(2,n//2 +1): # 1 WBUETEFE N 2~n/2
if (n%$i==0):
b =False
if b== True:

print(n, "ZEFEH")
else:

print(n, "RNEZEE")
(2) F&)¥ PO507_1. py J& A7 et 25 (] 9 . B — A ERB A8 2 R n, 558 0] HIBT n AR 2R AL
PE A o] 245 o 2 P et N R (B4 i — > break @A) .

£ P0506_3.py
n = int(input("FEHA —IEEL:"))

b= True # WE—MridE
for i in range(2,n//2+1): # 1 BUETEE N 2~n/2
if (n%$1i==0):
b= False £ U RR A R BR, AT b AU{E B False
break # 8RN — AR BRI, B RE IR
if b == True:
print(n, " RH")
else:

print(n, "NRERHK")

5.2.10 Python 72 21

(6] 5.8] MEEASH A — AT AL PR AT 785 70 88 IR IR 4 — B
e LUKCF A5 A B B n SR A <a23 TY78hy™ , Wil Hh Bfl 9512(2378 e ld 4).,

() R AT = R P O B U A S P A A O BT AT IR A A R
FHEN 45 5 Ho A S A 40 S5 4R

2 P0508. py
strl = input("HFH A TR =")
cnt=0
str2=""
for ch in strl:
if ch>="0" and ch<="9":

str2 +=ch

cnt+=1
num = int(str2) * cnt

print(num)
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BtAA: Python Ay 3 MM HAF T LHE#2H 5 (and) 2 5 (or) A1# i E (nov) ,
BB RE B HE: True 5 False,

(61 5.9Y I — NS B0 R 1] SC8 . B i [l SCBU 48 — S B0 15 5 R e 840 45
4N 168861.387595783 4¢,

(51RO G = W Bl O R VA @ M DR SN - B 4 VR N (VAN o VAN <}
AT AR ELARBON R[] L o] B8 A — L T BB A A T

£ P0509 1.py

n=int(input("n=")) # RS ARSI N BUE IR A A & n

m=n # 2 n MES T E 0

s=0 £ TRYIE A 0, Hi 4 FH T AL n 133 )7

while m!= 0: # M m B — AL L E AL e
k=m% 10 # JEERALEE 28 1 RAS B ANAIME, 5 2 AR i, e
s=s*10+k £ 3E n R E
n=mn//10 # o — A BB A

if s==n: £ WR W FEET o NE

print(n, "J& [l 3CEL")
else:

print(n, "2 B SCE")
T L 54 5 B 0 P B 52 1 S0 167

# P0509_2.py
num = input("num=")
if num==num[:: - 1]:
print(num, "2 [2] 3CEL")
else:
print (nun, " & 7 3"

(%] 5.10] mTFAHEE-ERIETE.
[F) o A - 0 0E 75 [ 5 2T 2 Python BYARHESE turtle, turtle 8 4 3 B AE I 2 il 141
. turtle FESRME T 2245 I T 22 15T A¢ I 28 44 ] oR KR 121 T2 2 11 oKL

# P0510. py

B—IETTR IR A B A x AR R (E
B ANIETRIT AR AL B v AR (E
F—MIEBTE ML K (R R M)
It 18 A IETF B

m i — A IETT

W —ANIEJr T, x A2 BRI 5

square_x = — 2
square_y = 2
length=5
for k in range(18):
draw(square_x, square_y, length)

def draw(x,y, fd): £ 8 X —A ) 0E J7 B 0 bR AL
turtle. goto(x,y) # 0 E HE RTR L B
turtle. pendown( ) £ ETHE
for i in range(4): £ WG m 4 %3
turtle. forward(fd) # MRS fd MR ENE
turtle. right(90) & WA 90 &
turtle. penup() £ fhkim A
import turtle # 5] A turtle JiE
turtle. setup(500, 350,325, 175) £ RELKE DR E
turtle. pencolor("red") # WHmMES G NI
turtle. pensize(1) # R EHE RS
#
#
#
#
#
#

square_x —=5
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square y +=5 # vy AAR{E N 5
length+=10 # MK m 10

BT RWE 512 i,

# Python Turtle Graphics - o *

B 5.12 EFIEHE

KB 5. 11 ARG — 44 27 2 4 2K B0 I 1] 2 TC i 113 F 4
(A o3 M - 1m0 DF P 2 2 55 =07 ) matplotlib,

£ P0511.py

import matplotlib. pyplot as plt

plt. rcParams[ "font. sans — serif"] = [ "SimHei" ]

plt. rcParams[ 'axes. unicode minus'] = False

hours = (3,2,8,8,3)

labels = ("IZ4R", "R FHE", "HEHR", "IRFEE ", IRIRIKINT)

colors= ("c","b","n","","y")

plt. pie(hours, explode = (0,0,0.0,0.06,0), labels = labels, \
startangle = 90, colors = colors, shadow = True, autopct = '%1.2f% % ')

plt. legend()

plt. show()

PATIZAR Y I DF A& 5. 13 B .
(61 5. 12 X SCORPEAT 7387 A2 i) == &
AR 3T« R SCAREAT 73 M7 I A2 iR 2= P15 2T B35 =07 J# jieba . matplotlib I wordloud.

# P0512.py

£ B| A5 =77l jieba.matplotlib il wordloud

import jieba

import matplotlib. pyplot as plt

from wordcloud import WordCloud, STOPWORDS, ImageColorGenerator

text = "" = TAERE A 4

fin = open(r"data. txt", "r") £\ SCAR S s OB

for line in fin.readlines():



#c® BEigitmn °

&) Figure 1 - o X

wig%s
RFRE
a €9 +Q/=|
Bl 5.13 i) 43 fic B
line = line.strip("\n")
text += " ".join(jieba.cut(line)) 2 W SCAREE 4R S R text Hh
backgroud Image = plt.imread(r"background. jpg") 2 KBRS
£ WEH R
wc = WordCloud(
background_color = "white", s HEETRIG
mask = backgroud_Image, 2 WEEFRA
font_path = r"C:\Windows\Fonts\SinHei. ttf", £ WE P SUFE R
max_words = 100, # W E R KIS TR
stopwords = STOPWORDS, # U S A
max_font size =400, £ WE R KE
random_state =15 £ WHE O
)
wc. generate from text(text) AR
4 FRBEORATHREFNEO
wc. recolor(color func = ImageColorGenerator (backgroud Image))
plt. imshow(wc) # 2= K
plt.axis("off") # AR En <y BT AR
plt. show() # BRiAsE

P Is T4 R 5. 14 s,

BLBA : Python 424 1 8 (9 P B ek B8R 1E 2 R 2 IS A AR 2 0955 = 5 E eR BRI JH . AT
JH T it DR 25 > S50 I8 1) S s [ A0, Xof T s 7 22 o 85 5 2T ] import 35 4) 51 AT N 1Y 2 J5 4 e
R X F8 =7 R, W B R R I A N R AR . B2 IR AWM T f#n] 5 by
L1144 Python B2 /7 38319 1558 .
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A0 Figure 1 - u] x

AL : Ew
i' oI St
1'|' ? ﬁ%@'JaﬁA

an \
% =
2 .
i <L I} jj[.'#".u-.- ‘_L._-H‘\ ﬁ
I - - CenY
a;Zi e N P

e TRt - R xFE BFaelL

# €2 +a= B

B 5.14 Az E

5.2.11 EBFIZITXE

IR AR P B, th T F AL R LA e A A A 2 B RN 7R ST AR 0 SR L 5 O
R RO — OB E g R0y o (H RS VTS RE 0 42 v L2 B2 7 ML A 28 ¥ A R, X A
2 i s H T B i T A R R M LA ] S R L A i DL R B R P b A R Y R HE DL IE
*IJ?CPE’J%&BE,J_ﬁFﬁR'EﬁHTEﬁ () FE I FE 7 4 5 L R R T AR A T O RE R
5o Wi IR B B A AL T BT 5 Py AR 2 L T 2 A e R R R BRIV R R R Tl
H T % o i [ 0 1T TG i # A T BB MR F di e

MATTHE S B RKRBAR TF T2 90 2001 Ay Fe il b 48 0 7 PRUEAR J o i 19 R 17 BT
T G T 52 B vh B 2008 1 R A R P B KU 33 0 AR T AR BT AR T R iR
NFNE SUPE S 3

X T4 5 BRI AR Y 7R SC T RE A Al b s I R TE WA — R S5 MR 2 5
TR o TR BN )P AR R 5 TRUESS R . 3 T I, BAF AR 7 KUk 2445 R
JUATT M .

(1) FRIRFF i fim 44 E KA e — W44 50 3

(2) —f—17E —FKiha), — FKIEMNTT U SEZT B EREAAE L KGNS E—
il

(3) R 48 ek =, BRI R) — J2 O T8 A 20 5%, 2 05 ) S48 UE A T 4 IXAERE S L
B A M 3R AK R O 5 A L SR PR B R B

(4) 1Y 55 TE RS R TR X o ) BT AR Ul B o A7 B T D 332 2 00 I 1) B AR

(5) JRH/DH] goto 1], ffi i goto TH/4) ELREHY IR ¥ 1 R G PE ABME T 2 T & 5 3 B
P A5 TR L

AT I FET R OIS 45 G BB EOR, B SRR Y I AT DL 2 )G Y R Y B KRS 1
EH .
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5.2.12 EXEiGit59H

FHAH ML e o) B ) s 2 L ] DL Jian s JLAS B B .

(1) 3l Bt 380« A L0 7 S Ak e 1) ) R0 B S S WA Dy g & 4y S figk e I 7800 17%) 1) fy
AR BT A X A e [ 1 B

(2) WEET S FET . AR )0k BT, 0 — b G 3k R e i i RO N 1 T
R ARG BT B RE S AR T .

(3) Gk X 9’5 0y PR Y HEAT G i, AR ob G SR A SRR Y T L DU g 2 A A H AR S
CH AR PRI I HLERTE T X o AR AR P oA A, 01 1R B A5 R 0 BUE

(4) JE4z . X5 AR U EAR SO R AT 1 2 B0 E 48 B AR SO 5 R B A PR B8 (DB 47 R 48 L R 4L
V) 3 4 W AT AT R T

(&) PIRXPAT . BT AT PAT AR T 3k P — S AR R Pk 00 B s X 1y AT DU, 20— E Y
M3 SR B A K B R FR R T USSR ] 1. G SR A I e B R A T R DR Y
PEST . AN SRS SRR BT A ) 5007 R 43 B () R AR O s R RO B s R R T G
LA R R s AR AR T Th FR B A R I AE T BOE (R Ip A HERD o X TR R T B
AR R — IR R T AR BT A0 i 2 —E B M T B SRR,

Xof 5 SCEE R L ) IR 1 ) 3 ) R TR ME A B A SR T (R ME A T SRR YR
A VRN R . S B P — W) 2 8 B ME R AE T8 5 R AR SR AR R 1 248 | 1T LG
Bt KO AR e B R R AP B SR BT AR R U T A B B e S AR R TR T

FEE XL AN 5L 0K FE L EEA AR BT L SRR Y B R G4
Mo

)7 5t (programmer) #14 T By 2 TR W, 2% TAE 2 90 5 DI g LR B — W BT, OF 58
BT AR I I AR . B A TN ERE F B JE Al AR AR R B AR P R THE
AHR B R A EE . B T BB 5 i e e 5 R 7 SE 8

FR G50 (systems analysO) WHRA 5 G20 Hr 51, AH 2 T G AR, mT DLAHAR T H 40 K
S H 2B, F B AR RS I T H SRS BT A TR T R L ARE R R 1
T oW R BR AR 2 T SRR H Bl 55 B, B TR I oK A3 AT RE ) R AR AE 2R A g
TR AL BEEE ) REHL S i e T BRI B DEAG AR 1 R0 14T BA2H 2178 B RE

= T 51 (senior programmer) A X T TR, HRFH A TAE A T8 5 01 FLR S8 7 i
Z 0] — 2 T Bl 2R 45 43 BT U 58 1R 40 40 A RN 1 R A L oA SRR ) B 58 R B A i T
BTAE.

FRIY U B TAE S 5 PRI M SRR T 01 &R G840 A 0 %) 32 2 AR 2 Bt vk AR &
Gy B R T Nl AT DUE A BT R S BN . AL Ll B R A B AR T DL S R
TR RARE 5L RGN 2 RO

1. By S5k

ST b AT A S A T A — i WD B AR SE . 9 A, O AR e i R PR
AR T 07 58 A5 R A IR — 7 1 20 BREAT

R g8 TR A [ 30 T R SR 7 92 20 B B S B . 531 Calgorithm) 2 0K B i LRy — 4
R R e St 2 RO 2o DL S ) W 5 A A 0 T ABOUR Rh B A 5 U Bk R 40 g S 52
RS,
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B2 ¥ (program) $8 A LTS AL 58 BCHE 2 19 4T 45 100 152 3 1 48 4 3 81 i A 17 41 — iAol
ML 5 R 7 s g i 5 VR AR T 48 208 90 B, 8 G008 & IR R T i iE ) P AN A . R IF IR
I (programming) J& V4 F05 5L 3 BT 2T BT A B4R S 1Y TS AL AR % 3 i
AT I — Ay A A B B o 2 Mgt i ) J0 ) L AR R FE T S ML b A S8

2. RIEMRE AL

R T WA [ L A R S () 14 i) R B FH AN ] 018 B 32 R figt e ) — i) 4l mT BB A AN )
1 it e 7 i AR — AN SRR LA DL Rtk

(D f5MH. — DAL TR IR AT A BN R AE A5 RN AT L2 52 (9 B 18] P 52 B BhA T
AR BPXS T ARk BEOR AR B ) s (R B BR A ST

(2) et kiR — DA A B R & S SRV

(3) AR, Bk IR 0 B — 2D PR AR N X B A AT, IR I A5 B B 1 25 R .

D B AT . — AL R 2 A B A AR A — A2 A AR . BT
VR B SR TR T R A R R R A B U

3. BN

D HHKIETFR

FARTE T SR AT B # 6F A 8 5 . ol DU P e 3%,

140 s SR =A™ B 5 B 9 R] AL, W LA v SR 348 A Sl Lo 288 i A 400, R BRI 4 5, 7
TS5 = AN B AT H L FRB W R R A BRI R BTR

2) MGG KRR

1% 4t i R P2 RIS 1 — AL B4 5 IR 4 A0 S U I O 3R 7R 45 Rl A I B i Rom
Pio EI5. 11 g — R nym e,

3) Mt FRR

PSS —Fh A T A SR E S AT B AL 5 2 A A SCFE AT SR R Bk . B B AL
o EF R EAET S E. ITAIES B R RS AR A iE A, 2 H
AR e 2 1 —Fp A RN E K.

4. FILEI VRO e

FH T3 AL A e [ 850 170 G 2 B0k R B 1 % ) — AN 1) A8, AT AR i AN (] A9 832 nfy
B = e N R WA Sl = 7 AN G vk = 3 L o 1 O = I 1T I Y O YN SR 7 N (1 B I G N g 1 =
PER AT AR M 4 AT T SR SR T IR

D B IERPE

SR 1 T M i SR R A L b S8 BRI A e 1 [ R R R R SRR A AR O FE R
5 ZUE B — N30 0 TE M R AR R A e AR 1Y, — R IR vk T RA R T
SR S X FR P RTINSk ST B St e Y ) R o S — A AR R M I A B L e BRI S
AT i 4 R A R ) 45 R — S0 R R — B DU A AR Y R AR A A L BT LA 4R ek OE .
Z 3k — 5 3 T A 3 R AR e S0 S TR BT R 1 R I TT DA S A R A A e R A A
NI HE & PRSI AR S0 E L X RO FR O R R

G  — % 2 SR AT R T, 32 B T B R 4 2 A B IR AR A ) R X A R
A GHEA &, IR 100 24 ARV DLERESE 1 44 5 10 44 .55 50 &4 .58 90 &4 e —
Z B ST BTG RN F TR R AR — 8. X APk PEar 5 254k
1 i AT DT A A e L A R R R IR v i R



#5® EFi@Hmin 00

—SER BRI A 2w A WA L eI AE T R N B N BB A 0 AR A 2w R (S
I K N B[R] 9 — 26 A0 47 M0 foe i #5305 — 2628 m1 2 B T gt 47

XF T /INER R D3 A S LA SR Y L G 25 i A BRI L AT BB A 2 K 1Y B ] R e
SERCINR AR . X TR BRI 0] RE T ZEROH A4 I i (], BB A S PR N i i 2 A
o P e LA % L BBCIE B R

2) BB A A 2R

N [F) 52 % BE AR AR 53k A 5 R S TR ST P L A8 A7 I TR 9% A I (E] B A . — DR AE
T HL LAz A7 A9 s 18] P 75 1 3 A7 6 g AL BR300 B 68 TP 4 98 T 9 22 B9 I 1) L BRA T A AR
V) TR A I 1) K T ) A AT BB . b e o Y R TR D A AT B
LR 7 il ) i A SR T U A D iR e N R 2% BE S GEO T G e iy m g 1)
FE AL o F T — A~ AR 3 v e 4RI B B0 Bk g MR SR B R BE L B2 P 36 P B dlE 1Y
L

SRR A T G SE PR b J& 7R 2 )RR A BB n 58 73 KIS 3% 72 P 38 47 I 18] A9 — 4>
Bod g O R . BP0k 1 I 18] 52 2% B I o A J2 B A v A 330 3k xh iz e e 1) BL AR AU AT
B I L 3 K AR T o R KPS HIL T B A 2 A D 3R TR L P B 0 AR 0 T ) A
A T A B I ) B 0 4

B0 EER LR R BTy A e AT A FR L o XF TR A 4R ol TP 2 A R Ok
N on/2(AEFRIE AT AT n/2 O L BT IR R 2 28 OGo) wn/2 Fln J&— D809 i
4 A R A 4R OB Ibn (A 4R A B2 FhAT Tbn YOO o BT LT 2 A 4R 58 3k 19 ) 18] 52 2% 12 O
OClbn) o AR TP A5 o0 S A7 20 A 4K 00 3 B2 O 4 B S (L 47 2 £ 4 ) ki 2 2 M 3
A B BT

3) Rk A 2 2R E

2 6] 52 2R P A - A SRk A 5 T R Y S AR TSR PL s A T A S AR Y L R
0] RLAR n A5 DG AL

A4) B A nT B A

SR TN I 12 5 S 0L - T B e ) R A R T AT TE A B A L A TR R
i 2 55 L IR PO RE I

53 BiEE W

TEH RN I i SR 19 H = 0 T 58 O B s i3T5 . BEE T B MLEOAR
F189 AN BT % R0 187 S FEL ) 9 R o 25030 Ak B Ay 1 B AL ) — 4 R S 4R« I I 14 500 R0 4 %
(BRI S A A0 45 AR B B Can =45 8 L JRHR 45D A SR AT DUR B AR G2 30, o ml U6 A I BR
AR ANHE T AR R

e P Ak B A B T B A N A ST O RS AR S AR S S g B — S
A IG5 22 2 52 2% 1 R dle th IR RE A A TR 1 — 2 ) P 3R RO A B 1
HRZERE o g PN B3 LA T 6 XA A7 i O 3 X — SR g B A S T ARG S PR EAEALERIE S
R 2 i 5 2 Rt 7 B 1 53 il 2 B 18 o K b 4y BRAT i 45 4 o K b O OB dle Ak B BE D A BR
G P O 2% 0T TR M 5% 8 A IR 110 B A0 i 2 B 2 R N DY) i R R JEE R TR R . RETR 4R
B — AL o o 75 B 14 DA B A A 2 A (R BLAS R ) S 2V i 2 1 o T R AR A AT A AT
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U 5 3 2 5 R e R T X F) S 22 45 K RO 1) — Pl G 37050 - B PP HRAT I o S35 O 45
FEY ER) 2 R AR I 1 0 41 A A e S S B R BT T A R 0 S D N B 0 T AR
R K RO A B PR R B —

5.3.1 #EEMARIE

s (data) 215 B A 24 B RE 88 9T B AL AR AU AR 3R, SHE LR 2, il
B w2 T S AL AR B XS 42 B AT DA R O e w] DU R R B L R LS
ZN

s (data item) S 46 AT 3 80 09 e/NFRL AL . B8 00 44 FIHE 22 40 080 I 45 02 23
TR AR TR s F AR 5 SC, A (A 2 B 1 — A AT BRI . AF % & — B8 T, 7E Python
W E hT LUE O AE R age, HURME AT LJZ 19,2021 4%

50 & (data element) 25048 19 LA B0, BA 56 8 V0l € 19 S8 P & o TEAN ] 1Y 25 4
T B CR XA FR R IC R Sl T R S . BT R Ml o TR I . AR R
RGO — DEAEIT R 25 28 PR AR I S R T2 A

B X 5 BOPR £ JT R 26 (data object) o B A AH [F) M BT 19 Bdls T R & & L 2 Bl 1 —
ANFAE . TEHEAS BLOR ) R0 T 3 R E A AR [R] 09 PR 5 s T IR — a0 X 5L B Ot R R AL
PRICR M — AT . X T —ADp A R G UL, R A 2 26 A SR AC R B0t 2 i L P
A AR B AT B BT A A B A B AT LUE AR SR A (A A R s X 4

s 4548 (data structure) 38 HAHZ AIAFAEE — Rl 2R C R BHR TR WES . TEAEAT
()R rp B s T R A A AL B BT Z AR XA U R (KR X PR TR Z
] 1) OC R PR 454

R A 540 o0 2 [0) OC R AN [l Re P 38 43 BN = 2R IE AR S5

(1) 454 (linear structure) , BIHITTR Z HAFAEL — X — B X R, N PER AR BAFI
AR, HF S HP A B T LB R R — DR B2 AR A HHA A TreK
CE— DRI B2 EA — D HRA R4 (B s — 2R .

(2) WILEEH (tree structure) , RHEIC R Z MAELEE — X 200 56 R WA L = U FTAR AR
& — AL TAE N B Z T Y 56 R0 AT LSRR B — B B N A — A B (ALY
R SRR A 2 TR REEN TAEANRBRRIS .

(3) EIRZEH#) (graph structure) . $UHE J0 3K Z MIAEFE 4 22 X 22 10 G 22 5 AR 265 40 L B I fR
SEAE AN TG ] EURUA ) 1 45 R B 5 3 RS — b B B ) [RDIR 25 4 AT T P AN I T =2 ) TT BB A AE
Z R IRAR I

IRy RO OB oy ARSI B R 7/ BT (A BN € OBk S AT ND R (PR Y= RN
G OR BB AR F R 0 R AR U R Z M B 5 OC R . s 78 i B AL B FRos B AL
Tt 0 B G5 AL BUAE A ZE R L B S EE A5 A TE TSR B SE I Uk AR B A h T R R
R MICR B KRB RN

B 0 A7 235 7 ] SR W £ ik i e =X it 1 O s

NP At i A fE 2 b AH < 09 JC 3R A it 7 ) B U AR <8 B A7 i B T b Fl 7S B Y
P RN FR R IUF AR E5 A o I FP A7 45 40 0 5 B T 18 5 Bl & rh g ok S 8.

Sk A7t 7 1 0T 22 R B AR AT 110 TT 2R S R HC Y B AR 4T L TC K TR) Y 32 4 OC AR i Y i
MR T BOR R IS B A 2R PR O Bk A i 45 40 . B X7 At 45 4 38 A B TR )P



g o5& EEgHmn 00

BT R F IR RSB
18 By T 310 A 2R LR M 45 K B4 A7 it B 00 P Xk RS RS 235 R R 235 4 A T 2 B L (R —
B S5 R R R BT A L PR N A T LA B S5 IR AR TR ST

5.3.2 HME4H

SRS H 2 5 W o T PR B R R S5 A AR MR R CBAA HAE L C IR gt
H1 AL  Python 15 5 H1 S R AT AR SR R PR . ZerEZR A kT [
B s ARSI AT L Python 15 5 W B 91 R (14 2R ER PR Z5 A0 B0 1

3 (lisO AL 0 Al MR 19 A ¥ 3 1 Hm i B A B s Ak O on %L 1 R s R A
BN AL MILER N A AE al AU Y o i 51 36 5 AR 65 2R 3% J7 il i F 1L 1 R0l k17 21 1
FAb B

1. @5

Q) R IE LT

FxkEZ=[E1,E2ES3 - En]

TIRE : HC—AEAE— X7 355 WAL BUR S R EDIFIRE 25 — Do R AL & SR LLA
0 AT A A WA 25 RAE L EH 5 Z B HZ 5 5 0.

NP

>>> 1listl = [78,62,93,85,68]

>>> 1ist2 = ["2018001", "k =", "H", 19, "&ah¥%"]

>>> 1ist3 = [36]

S>> 1listd =[]

WA DL it list O pR BRI 51 36 L 1) 4n

>>> 1ist6 = list(range(1,6)) B ST list6=1[1,2,3,4,5]

>»> 1ist7 = 1list("Python f#)37") # HMF list7=[ 'P','y', 't 'h', 0", 't R, R ]

2. Vil
SRS AT LG R HT . XE SR A D5 I] L BR T AT LA R A A 8 8907 U2 D )
g o R EERK T

FIREA[RSIE]

B 2 7 41 2 AL, H v Y 70 3R 4% T A 4 52 8 U A — S ME— R S ME U5 5, Jl g x4
ROMEAT AV BEE TR . RENIIRITTRKE THERT . BRI ERG . IE
) RGIHUE N 0.1,2, e eee ORI 1L 205 3 AL R AL W R G HUE Y — 1, — 2,
T3 SN LR T EIRCR 2 EUBCE 3 LR WEERE AR IEM R TIMEM 0 T
BB 4 30 R IE N — 1 IT R ik 9

XFF list2=["2018001", "5k =", " H ", 19, "Gl =" |, RGN HBE R ME WA 5. 15
fiis .

1ist2[014 list2[ — 519 AH R, 54 5 "2018001"

list2[3]5 list2[ - 2]E9 AT, L 19
list2[ - 114 list2[4]f M, o540 " 4 g
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NEEE G ER NGRS

0 I 2 3 4
"018001" ] n,JIIK =1 l uUJu ‘ "o " ’hl’;]ﬂf—“
5 4 A v ]

38 1) 225 | M- LT 028
5.15 FIERMESIMHE

2R B F A AE 5 45 E R MEM BLAICER - R G4 AR A RS iR B8 15 B

3. HHAI

SR G L HrP BT R A S AT LB 2Oy L BRI =2 A L3 AT R e 41 5% e 8 ot 2R R B 47
KHMEAICER . IR AR QU ] DIRAE /Y

B s TR Wi A S

% %% % . append ($1E T E(H)

5% 4. insert(F 3|, T HE)
Hor,append O pREH T 751 A AR BB MG E » insert O oA B T 78 51 32 19 45 7 {37 B 17

ATER . WERA ZATLRT EA ALK A LUSEH] append O pRBGE TR 51 22 09K R . 145 847
HEFP » SCAE BE 19 45 I 1A

)

5> 1istl = [2,3,5,9,11] # Qs R, WIER(2,3,5,9,11]

>>> listl. append(13) # FEF R R FE EE 13, 5 R EAEH2,3,5,9,11,13]
>>> listl. insert(3,7) # ETEE L B IE ALY 7, 5 R EAEH2,3,5,7,9,11,13]

M BEF F U AT EE R T .
5% & . remove(TTEH)

del IR B[RS E]

del F1 K&

Horp s remove O R EUT T S35 P I B 6 2 BO(EL . 445 A5 24 (E A 46 2 (R TR] . UM R 5 —
Ao del 4 2T MW BR AHE 5 R 5 HE Y 91 3 70 2 (6 5O BR A5 36
ZNUR

>>> listl. remove(11) # MipRgI £ E 11
>5> del 1istl[2] # MERFI RS RGMER 2 IR (RTIHEMN 0 FH1R)

B R BRI R E B LM T .
JlFRE(RSIME]-FLRE
i o AR T A A9 JE 30 RTB G SR AR B e 4 5 7 B B DL R (L



g o5& EEgHmn O

N

>>> 1ist2 = ["2018001", "/NBR™, "HE ", 19, "R 2E" ] # Oy E

>5> 1ist2[1]= "BK/NEH" # BRRLIMERN 1L WILRE
s> 1ist2 £ WRBWE Y FE
['2018001', '#/NBAY, "B, 19, e

>3 list2[ - = ["EmheET, " TR # BUlRE—1TICRMA
>>> 1ist2 # BRI G BB R
['2018001", 'y{e/J\Eyi , 19, "Grghag, TBE]

>o> 1ist2[1:3] Ktﬁ # BMRSIMEN 1M 2 M RE
>5> 1ist2 # BB SR R PR AE
['2018001', 'SKB', 19, '4Fh=%", ' PE']

P5EER .

(D) X T 2RISR BE AT LB A 18 8 3R 5 E B4 70 3 E . ol DU g 2 R 51
VI PRI A B T D0 2R A 2R 45 5 9 8 (B b T4 5 8 BB B o0 R AE D B lise2[1: 3] =
LUk D JUPRH 5 3 M B 0 2% 6. A 2R 45 2 BB (H S B0 T 46 2 0 N B9 s R E A Ee
list2[ — 1. J=["4@h" " 3" D AR Y TR T R {4 .
(2) list2[i:] HRFR PSR i A 2H j— 1 A IURAEAEE | A TR ERRGHEM 0 JF
B RGN — 1 TP AR s 2R A 1 BRI 0 JFfh L AR A e L BN B e — A
E%&Jﬁa@ﬁ‘ﬂiﬁ*&lﬁ?c
Xt AR RO A B B A A 5 O R TG B BE L B R A R A WL AR 5. 3L A Le AR
B HAT S A Le Al 1 Python N B RSB .
x53 ERIRRE

RIEFEEFRRHD

T 5 o R ik

+
not in
]
[::]

len(31| £ 44)
max(51| & 4)

min(F] £ 4)

sorted(F| & 44 , reverse=
False/True)

reversed (Bl F 44)

sum (Bl £ 4)

lil+1i2: EHZWAF) %
lixnmgnxli. #5018 H F&EHE n Ik

xin li; QAR x /2 L YICE iR [0 True, W& ] False

x not in li: WA x A& L 0 E iR Bl True, & WK 7] False

Lli]: EMFIRBDRBIEN 1L E
lili:5. k] Y0 54 4E R WIS R R RBIEM i FF iR 8] j—1
k W TATCRABM TR . A1 BFERIAMN 0 FF IR
RGN ARG - TTE;
[IiR=R=
len(li) : 3R [ % 3R L B EE L ISR i th I o0 R N4

*%(T@%j),iﬁﬁ
B § I ERGA B )R
A g k A ERIA A N 1, U RS AT [ A A g kR

max(1) : R [\F) % 1i P AR KR
min(1D) : R FFIFE L /e R
sorted(1D) ; 3R [Bl —A4~%F 1i 51 R He I (37 50 3, 50 32 L s on R NP A48, 24

55 2 DS HURY False 7T 45 W, I 17 HE51 5 BUE 9 True I 4 B 7 R 51
ZNGIEN
reversed(1D) : iR [al —A4~%t 51 3% 1i i 47
ADYTE K e 4 Ry 51 3

U SR B R 2

FHRAE G B9 B0 2% . T 2 H list(reversed

B {E AT ER LR [ R0 A

sum(li) ;

e o L2 AR R B AR PN R4 .
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[515.13) Sil—dEE & E 5.
[l B34 s JE— BT A — AN F H AR B L3l 3 8 — i n) 51 6 P A e A U A B

# P0513. py
data_list=[78,81,92,67,93] = QI HES) R
num = 0 £ JHEERE o
for i in range(0,5): £ 3 5 3% b A — A B E
if data list[i]%2==1: # ik BN A B
num +=1
print("num =", num) 8 g

(5] 5.14)  #AmHE = MIEET » 478080 . n BOE R P A

[ RS HT . 6 AT AR HE = MIE & 5. 16 TR, NEH ] LA L5 1 5 E SR 1,47 .51
AR TR AL CANSE 2 AT RS 2 9 5 3 ATINAR 3 AN AR e e 1, oAb B E S T IE
T r EAEAAE b5 0 BAEZ R CIn SR 6 1755 3 FUMESF T4 5 1755 3 ZIa9fEm 55 5 4746 2
SR o« AT LIRS = AT I EUE 2 A — A>3 3R (yanghui_list) , o i A0 R (3%
S PEAT BB B — AP 3R (row_list) . EFEF T, B AT AR BUBUHE L I AE AL R row_
list 1 =L F] 5K yanghui_list,

# P0514.py
yanghui_List = [[1],(1,1]] o e = 0 811 9, Of B W AT 19 11
n=int(input('n=")) i A B 40 b = A 10

AR 3 AT RS n AT RIE
B RIE A 25 i AT 51 3R
BOEATHIR TS ITLHBIE A 0

for i in range(2,n):
row list=list()
for j in range(i+1):

A A A A

row_list.append(0)

row list[0]=1 £ M LAME R 1
row list[i]=1 # O i LB 1 T A it 1 AT
for k in range(1, 1) : # WA 2 2 16 E
row list[k] =yanghui list[i-1][k— 1]+ yanghui list[i-1][k]
yanghui list.append(row_list) # AT IR T E BN R = M IE 5 &R
for i in range(n): # HoEmEAEE = A EaE

for k in range(i+1):
print(yanghui list[i][k], end="\t")
print("\n")

YA R —FIR P R IC R W RN R SRR A JE e R B T 4R R A B T A
Gk R Z4E %0 L 7E Python Ha] LIHIJC R A AR M HN R KR . R T 48R B A b
S TAT 58 24758 347 e S LA 2 558 3 1 e ORFBOR HEFEIEMRTME
N0 FFUG . AT AN 5. 17 Fros i) 4E R A 0T Do ORI TR 8 3k

data_list=[[1,2,3,4]1,[5,6,7,8],[9,10,11,12]]

1

11

1 2 1

13 3 1 1 2 3 4
1 4 6 4 1 5 6 7 8
1 5 10 10 5 1 9 10 11 12

I 5.16  #HE =4 6 508 (6 47) 517 4 RAds



#5® BEFi@itmin 00

data_list[ 0 JLOJFR/REE 11755 1 5%k (LA 1) (data_list[ 2 ][ 3]FR/R 5 3 175 4 5114k
P CHAE R 12D

5.3.3 ®R4EM

LR S IR SO B R A M TR B B T AT A R I ORI B AR R B TR E A R
— (10 T 30K U K 8 B0 6 R EAT A T I S R B v B ST R 2 A K R AR 2 AR
F 5 B A 24k 2 B 3% 45 b A S LA B A1 U0 545 B A W) B A 2 KO AR L T A e b B TR &
) 38 B A3

1. R

W (tree) 2 nn=OANZ5 0 A RES . Y n=0 B BN M ., E—RIESH T .

(1) A BAUA — A B 45 55 FR A A AR 45 55

(2) M n>1 B BRARES S Z A ARG S o m (=D AR WES T, To e
T, B — A T (<i<lm) R 5 XU — A IF FLFR AR 25 5500 T3,

TER R — AN T DIB R R — BT £, 1815, 18 B—KREA 11 S S ARLS Sl AL

TR — BRAR o 45 10 45T DA 22 BT 2 T 1 B 38 48 1 HE 285 05045 - W R AR X 7
DU AN ) 4 ) B SRR R A TP s S 22 IR A TP B . ARl B AR A AH 58 1 ) 1) 4 &
B R FRAR (forest) o AT A —RRAR . MM R AR 45 S0 AE BT R AR, 4181 5. 19 iR & i 181 5. 18 f )
F PR 4 555 T L AR

& 5.18 #f " 5.19 ZR#k

S5 A 1 TR RS BORR ARG SR B L BN O (2 A5 RN I 45 05 AN O 1 25 S50 FR
ROy 3B R — BRI 2 SR A LA (R R A SCEE A W — AN B S AR AR 2
SRR IX AN ST (P25 050 XS5 SO B 725 S A0 i LA il — AN A0 25 8+
S5 R FR N SR 2 AN

R — BB — B EE 0 my sy e ome AR R G505 s S IO ACEE A (1<i<<h) , L4
nyany s o BRR—5cH nyo~ne BYEEAR . KRB R e— 1, 7ER S WA — KR
MNEE S M B8 8 NGB 4 MRl N L5 1 N R M FAh .

FLAE B B AR 25 A 2 HCH 1, RS A 2 E0CE T e S s 280 1, 4 rh e f 45 5
1) S5 K JZBOFR R W B TR B2 R o 5 235 0 B 1 B KABL R R iy 19 2

2. X

D ZXR A &

T X (binary tree) J& A BRANEE SIS A G 8O 2 5 —ANFR MR 1 45 2 KRS AN A



1800 stmmsie (8248 ) (SR )

SR A DR R 22 FIA FA A SO A A . A A B BRI U R s R,

TN R BV 2 T R — T XA e A TR R A, T
XA EA S AEATEA & TR A AR EE B T URE U AR 5 K A R R
HA MRS S S A PR Z SR 224 FREEA B SR, Qi &l 5. 20 TR .

O O ()
N O CICOICD

(a) (b) (c) (d) (e)

K 5.20 XRS5 R EAES

FE R TR AR FR N ZE % F A TR IRFR N A T . AR BT AT 43 45 SRR A
L FRERAT TR 9 B i -5 SR AE IRl — 2 b 3RE A — A5 SRR AR T — S

—BRERBEN b WA n A2 A0 SORE XA T (9 45 ke N 1 2R LN ZE B0 A B U 31T G
S RGO (1<) 45 05 50 SO R G Sk 0 4 ASURE SR R 7 A TRD S UK
XTSRS 58 TR S8 TR R A HBR I A B R R R E N 2 B
i IR0 745 SR R AER I 2238 . S8R — BRI SO b i 2 — R84 T OB L T A T
R oA Wb J2 il A

Bl 5. 21 J&— ARl SO, Rk 58 4 = XORE; B/ 5. 22 R o84 N L HOR &
s [ 5. 23 A& T84 T XURE AR R R 2T R,

10 11 12 13 14 15

& 5.21 W X R K 5.22 SE4r UK

2) T SUR Y 3 B R

PR L. —HRES XSS 2R EREA 27!
MEEEG=1),

PERE 2. —HRIRE RN E WM X . EZ B4
2P—1 A4,

PERE 3. B n NS AWM S X IIRE R N
[lbn]+1,

Python % & o 0] LA H 51 3¢ o &% 81 >k £ /R —
Bl 5.23 dEe X WA
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ES5®E #ERigHHEIR

3. il

—HEHE A AT Al BB O B TR I B B U R R T K
Pt BRI ICEBIE R BRI MEA R — A S B FNE . WER e 4L IS SC 5 1y (H
G5 B IE S ) 5 P a3 OHE 2006 rh 0 A5 8 DU il ) 45 B O 7 B 05 i, DL L

A VR AL T LS B4 G i 5 A R A B I B B R
1) A7 i
Bl A T A U

FRZ={(#1:EL#2:E2E3:MES3 -, En:fEn)

Tfg . TR o T TT R A d— X KA S R A T R R A X Y
3 (R X Z ] HTE S 20 T . IR 2 A AR R A B R B e — A

Zn B
>>>dicl = {("$FE" 78, "IEIC" 82, "HIE" 167, " AL 91} % 1A

5 M5t

S5 dic = ("N RE", MR T N ) #%WﬁZ%ﬁﬂ

55> dic3 = {} = fg—

2) i la) - H

/\7:?]{{1‘

BN FA R - ML — A TC ¥ 7 81 H v (9 I8 38 A 6 L A9 38 51 R - 0 3R O A7 DU (L
XN B A 7 5 P ) T BE 5 A Sl 5 SR ) 5 5 R AN — B, X T i A 7 () S AR A B R 4R 0

A E” A T

FHRAE]

NP

>>»> score = dicl["{FEHL" ] £ RECIH AL IR AR B R S
>>> specialty = dic2["/NE"] £ REC/NE" 1) 2E Bl

AL S IR AT A Y eR ORI T i N 3R 5. 4 R
F5.4 FABEHTEMELY

R/ FiE w5 e ik

F A keysO) dic. key O« 3R [R5 1 5= 3 1) fir A3 “ 57

F L4 . values(O) dic. values() ; & [A] 48 & F B f) B 5 “ (&

FHMAZ . itemsO) dic. items O : iR [0 5 5 7 L 1) BT A g -{E 7 X

FHA . get(BE BUMED | dic. get(key.default) . fF7E 5 key AH [A] 9“5 7, M iR ML A A AR
[a] default

S, . pop (B, BUIAMED | dic. pop(key,default) : fE7ES key AH IR 4“5 7, D3R 131 AR B fe) {87, 5] 05 N B

“CHE-E X, 75 3R ] default

F I 4. popitem(O) dic. popitem() : FEAL A 5 e vfr B — A B {E %), DATC 2 CBE L (8D JE 05k [, 3%
7 RO S 8] 73

FHA. clearO) dic. clearO) « M BR$5 & 7 ML 19 BT A7 B (E 7 X, 8 Oy =5 5 g

del #8274 ] del diclkey]: MR M “5 7 key ) HE-{H "X

B in LA key in dic: F£7E5 key AR B9“HE” ., W3R [0 True, 75 W 1% [@] False

TE: dic ROAFER T4
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3) W
557 FH R AR 18 A1) ] DA N o0 R sl s oA O R B4 BRI

FHRZ(B]=E

QR A T S AT PR R R DU R — B X SR R E L U A
R B (. %R BRRES I OC R JCRE B BOT R (B .l T e D e ZAT- 4 . 5 )L AR ok
BT SCERAT L R TR B X SEPRR SE R T INT R A I RE .

A

e dicl = {"E2E" 78, iE S 82, " iE" 167, " E ML 91}

>5> dicl["HIE"] =76 = Bl "EIE RSN 76

>>> dicl

{"iE3C': 82, "Wif': 76, "TFEAML: 91, "H: 78}

> dic1[ "k if"] = 76 £ R S RS
> dicl # ERFHINT —DnR("EIE"76)

[V 76, HESCT: 82, WA 67, "HELHL': 91, M 78}
i 7T L updateO) B BOHEAT 0010 & 0 ik T
FHL A 1. update(FHLZ 2)

T SR A S ML B U A R (R ) DU S B 2 B G A I B i 1 rp OS2 B A
A A I A A F A e 2 rp A (R8s el B 1 ok () B 6 A

A

> dicl = {"BaE" 78, "E " 082, " iE " 167, " AL 91}

>e>dic2 = {"HEiE" 76, " TH" 86}

>>> dicl. update(dict2)
>>> dicl

(R 82, VI 76, VB T8, L 86, HEAL: 91)

T 8% 70 2K 5 0 Bk 7 L A 1 s X R

del FHLZ[§#]

SR 7 e R R i A R DU IS5 B X N B B AR B A R B 0 R )
S . SR A A DU B R S

AT LIS H pop O sREUM bR 7 MOT F B A8 =S F -

F 14 . pop(§, &)

R AR MR AR S E AR DU AR (] R 4 AL TR 15 3% A X, i SR e R )
ATETE IR B RBP4 R, Bl

s> dicl = {"HAE" 78, iE LT 82, "I A 67, "KL :91)

5> dic. pop("H " :60) 2 FAELE RO, WAUR (Y 78, M~ 8% 78
> dicl. pop(" L %" :60) S TAEL L, bR HUE A (1 60

[615.15) Pt A G REa,
R4y . ] DR 24 A (5 BUA U — S T8, DU 2E S o e, H oAb 8Ol H X A
T A AR R A T T A AT SR A 4R L ST B B S TR R R



#5® BEFigitmin 00

FP S8 T H A A Ll 2 A B B T RE

£ P0515.py
students = {
"2018001" : { "4 " " NEH", I
"2018002" : { "4 " "UNAE", I
"2018006" : { "4 " UNTE", """
"2018000":{ "4 NS, T

"R 18, LR
AT SRSTAESTANE 3 ABY
"R 18, " ELHOE"
"R 20," R R )

&5 E

}
specialty = input (" T A Z A KK L")
for stu number, stu_info in students. items():
if stu_info[ "£ "] == specialty: s\ RITA R E T F A
print(stu number,end="")
print(stu_info[ "4 "1, stu_info[ " 5" ], stu_info[ "4E#R" ], stu_info[ " & L"])

SR T 7 307 S FE Ak O A DI Ao o 0 2R 5 S 1) 5 A o T 2 A I sk 2D T (R R
i AT REIIAT I 45 21 1E 5 45

4. UM LE i

1) TPy A 45 44

SRR F NG R A o — 21 5 ) A BT RO A7 — SO R i S . — R 4R
TSN BB OB B A o X R A R AT L RT3 4R S RO A —
e EAEZ 3 A AR OC R (AL T45 0G24 » ATl i — 26 75 1k RE 68 f i S 45 i e 2
A TS AT CAI AL A5 150 FUS AR 45 53 A5~ 25 550 X R AE G A A 38 50 DRI AR — SOR A
J3t » 52 A ORI — OB SR I A LU o 8 PP 485 A B 5 T M — 3t B et 445 0 2
[ 14 22 O 2R+ TR IV R 08 i K T 8 Ml 3 48 A7 8 2 [ L SR AR A 91 3 0 3R 19 38 5 Bl 405
FE SRS HR AL DL R A S Z S R . B 5. 22 R B 58 4 ORI A7 g An &l 5. 24 ip
e X FHIREGIN i G5 ARG B T AR [ G D /2 | — 1. A F45 50 T b
SRR 2it1 A 2ib 2. LR UL R R AT i 58 4 T OB R UL R AR A 5 B AR A
45 kY AL A RUORF 4

‘A‘B‘ClD‘EIF‘G Hll‘.l‘l(‘l_‘
SlEFEGME 0 | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

P 5. 24 S5E4 T UYL A7 7 218

2) A S

XF T — M B OB R AT e N L T R B A7 B R A TR R 45 S A A — 4
Bedivh BT R T AR Z 8] Y 5 RN BB S Sz e — SO 45 sl 2 A i 2 4 G & L LA B R — st
AR 23 45 50 20— BR 58 4 ORI 30, SR 5 ] — 4RS00 P A . X 5 X
Xt it M INVF 22 25 45 A A — R SO R o — R S8 4 T U G A7 A L 23 i AT =S ]
BRI 9% . LT AT LUR FHBE sCAEAE 454 . XUR B 4 27 i 25 0 2 6 B ok R — R —
SR o i T AR A R AR BT O OO L AT A R B S 20 R A
B 70 145 KURUAS 145 TR B BE 45 R A b bl o 45 RO AE B S AL O

‘ Ichild ‘ data ‘ rchild ‘
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Horpr, data BUAF S S BUEAS B 5 Lehild 5 rehild 43 B A7 i AE ) A2 45 s R4 45 50
FEEE U245 B A5 SN AEAE B AR TR B SUE O A AR5 A 8 nuall o0 . 8
fitt 45 A8 LU B8 B Al — i — SO

5. 25 45 T IR 5. 23 il = SURR A e X A7

AT FRRE 5. 25 (7 HE LT .

tree dic={'A':('B','C'),'B':('D', 'none'),'C': ('E','F'),'D':('none', 'G"),

'E':'leaf','F':('H', 'none'), 'G': 'leaf', 'H': 'leaf'}

AEE: 'B'.('D', 'none") N B S T4 58 DA F45 5 85 (none) , "H' ;. 'leaf' 3

NG H OS5

bt
Je

[ lefn] [ ]el]

/ \

Aol [afela]l, [F]A]

ALG | A ALH A

Bl 5.25 ORI EE TR

5.3.4 EBEREH

Pl (graph) J& —Ff LU JE S5 4 T 42 e i AR e PE 5 0 . AERPDIE S50 B dis oo Rl 2 A W] g
WERKR —E LR TR A L —E P EL2 DI TRAA L HAT R — 2
2B TR A OC . 8BRS AT B> B o0 R Z ()R W] BEAH G, BRI ER 96 o0 R Z 18] Y
AR C R T LURAE B o PR DR S5 R 0 T 4 3R 2% ol 52 2% 100 B340 X 42 o gk i 22 i 14 3
FEMELEH ERKZRIERR N GANZRHE S RE ., B R ELR A H 2
B B T P 2 B HORC S 1Y S R )

1. KR SCHIAR I

Pl ph Al 23 B TR AR A — R TR Z MR —— i GO R A A §
W, ke X h: G=(V,E); Hid V={v| v € dataobject}; E={(v,, 'I'EE
v) | viv;, €V AP(uv) ), GRR—AELV REG PUAMES TLLE @
& A A X AR (dataobject) , TR AR EIE TR E 2B G hil&ES 4k
H E W P(uso) RIRTUR o IR o, ZIAA — 2% B3R 2 BB T Cop o) ROR BB — 4%
. 5,26 g5t T — DRG] EZE T R RV = (o0 v 0005 ) s BE E={ (vh00),
(v1 501D 5 (ug 503D 5 (a5 05) 5 (ug 500 ) s (ug 505) s (g svs) o

TE— A R 0 AT 2 A T B X Coya ;) € E TG B B TOE A5, 22 ) A i 48
WA I PRz E S T B, B 5,26 Gy 2 — DT KL, fE—E L R AR E AT
S XS Coyyop) € E A7 7 19 BV T0 A 22 18] 19 2 48 2 A5 O 1) 19 PR3 I o AT ) [ 4




#5® BEFigitmin

K 5.27 i G: B— A mA,

5,26 Joia Kl G, Kl 5.27 ARE G

FE TG ] (B, TS 22 8]0 7 2R BR R 300 FH 000508 JE SR AR S (o s ) R R o FEA Tl L v, T
SR L BRI FH TR A A P A X << 0, >R FROR

TE—ASTC 1) v R AT B A TR — ik B R R S o m s e K. TR
— N I R A SR A TR AR 22 (R ER A J T) E SR AE S T A% SRR B 4 L BRI B A )
AR,

TS o (9 R 4R B S B i 8 38 H e TD (o) o 2647 ) B e, 22 KO0 T0L A5 A A B
S5 EAMEE . TS o AR LOZ TS &SI 8 H 8ok Do) 5 T o (1 H B 48 L
TSR R S A E L idh OD(v) ;3 B TD(w) =ID(v) +0D(v),

FE TG ) B R T v, BTN v, 2 18] B9 4648 (path) J2 48 T0 S 5 51 )0 v s vz s **0 s i s 040
Hrr, Coyvi) s (o s o) s oo s (o s o) 430 R B30 . B8AR B A B FR O SR BE . A )
Pl v ) B AR S5 2R,

A R AR I h AURN & g SR TR — AN 0L, U922 6 4% A [l 86 8 3 30 5 5 B A% vp i TSR o
S B DU B AR R Sy TR BB AR

2. B fEfigsii

1) SR A

A 42 R MR A7 A 25 A 2 T — ZE RS2 A7 it T b TR A A L o DR I s 6] o 4% T R 22 TR Y
R, BRE G=V.E)H n AT BN V="{v 010, 1}, WFRIR G 145 TS AH AR
RN —A nXn WHEFE B IR N

1 FHuv) B << vi.v; > EF G R
Amm{
0 %(vmvﬂﬁ<u»w>$%l§cﬁgmﬁ%
5. 26 AAR S P R P 5. 28 PR .
2) /?\Bj%% 01 0 1 0
SRS IR R TR SR S N I
FRR B Rt 1 AR A A 0 AR 2 3 DA T IR 247 o1
2 L T P40 6 2 47 G 45 W . 40 3 9% 2 P ) — o I NN

A A B 2 AR M . SRR TR s g i G, b SsBE

fly e 24 AF T G o B T o, 45 BT AT A4 T o

YT o, B0 2 B0 O T A o, 1 400 22 NG A7 T 401 4000 22 2 3

BRI R T PR A 2 . e A4 2% TP AT PR 4 BT 5. 29 G
R T 0 5 T A 55— 26 A 0 4 B L 5 30 2



186) stmamsie (848 ) (SR )

ik hFE LR B A P
‘ vertex ‘ firstedge l l adjvex next
() T 4% (b) 1%

B 5.29 APEERMLE HEWH

45 1B M AR RUEORE [ R — A AR SR R 8 BT B
Bl 5. 30 45 i1 T I 5. 26 X 9489 R KR
¥ %5 vertex firstedge
0o | »

[ Vs —

o

|

2 Vs ——*’-l[l-l[
o

[ T
4 2 —] | 2| +—={3] |
E 5.30 JLmE G 4RI RS E

5K 5. 28 %R H 5 e LUNTE -
g list1=([[O0,1,0,1,0],[2,0,2,0,1],[0,1,0,2,1],[21,0,1,0,1],[0,1,1,1,0]]
5K 5.30 X AFIEE X T .

g list2=[['Vl','V2','V4'], ['V2','V3",'V5'],['V3",'V4",'V5"],['V4", 'V5']]

5.4 /HIFFE I

I CCorr sk Python 5 B 4007 75 405 B AFR T 5L AT RVBLAS 6 35 505 A 2y
M8 2 . {02 S HLIR A BE 18 3007 JE PG R 75 005 0 VR 5 8 B R R 5 0 0 L 2%
BT A AT . 2 AR A0 48 0 0 0 5 R 0 DL 2 R 0 )
7 T 1L 9 R R A 5 L 0 UL 8 5 O 0 A S AN A A Uy A
Y 5 BT R VB R R RE S B R

5.4.1 HmIEFEEFHR

HIRE T HL B8 5 0 08 3 (06 AU (0 30 00 2 2R S B R G R T e
R GBS TREME R IR E A NEE, HEJIERESHEN eSS
VR P R B RO B R LA R RAT . R B T R

J T T A7 25T AR AR B AT ELZE 55 1 B0 B0 0 4% R 0 50 B 3 5 s o B T
(R I P O B PR R T . 0 S0 7 DR TR 258 O 1 L o5 T 110 T R R U O 2 R
F¥ Ccompiler) . 4 PR IF ALFR Jo 4 1 28 . BUAE 10 45 PR IF R (L ELA B 1 T g L i 4 95 B
I B VR 16 AR U 1 T R 098 R T rh R 0 00 ROME . W BRI C B T AR
B C AT g PR TR T PR 28) S M 45 1 3R B 75 X AN R B R 405 (0 B JE I JE R JF Csource

program) ,




#5® BEFigitmin 0

TEHH AN E AT — DS RE S R T — W WD — Rl g R 4 AR Y
AL R, ] AR FE T (object program) » — & HHAT HAREE T .

e e IR AR T 0 A B AT LUR 55 — oy 2 R AR IR AR Y B L AR R S R Y RS
FEPATIZHL AR IE 5T M2 R 3 B ST 09 i BT oy X X Aoy =078 B9 B e 28 7 A
N R T o Y fif B4 (interpreter)

i T8 7 AN T g 135 7 ORI AE i R Y L S i R T A 4 SE B, BASICiE &
Python 3 7 2k HI 09 502 fif B 5 =X

AR B G P RR T A B O R S5 TAE 7 20, TR 2 AR 6 U5 0 B ARE SR X
H Fn e 5 0 HAR SR Bt ke 1 AR ME 45 13 g 325 A% 17 04 B Y 485 4 o AN 2o 308 WOR o 45 49 4
WD S5 A AN . L G PR T BT AR AR SR B R B A AR [ 19 L B 32 2 A0 45 1R v 2 A 1B R A T
T SCATAT A ARG A i Tl AR A R Ak AT B A AR A A TAE

5.4.2 iEES

1) B1 (lexical analysis) J& A g 13 o B2 A9 58 — 00 TAF  HAT S50t 2 N2 B A B F4F
b T AR AT A AT IR A T U A ] B SE S ] 3 2 BT AT T 8 A i A
HE FF A I LAHL N A BB 23 7R Bl 40, FHAIL P A I 3 36 R Jaa) J& o T8 F 5 22 TR
SERL. BRI AN i) o BT A 57 L — A S AT 55, a0 ak B B IR AR T R i R RS L R
PRI VL R (G 5 R T B 5 4 DG R P A5 L 48 A IR I 0 B A

1 R T R R R — R LAk 5 2

(D FART WFREH T 0 CiEFH P Y for.do.if 4,

(2) bRRfF IR B R EMAFNAF S B A R4 R .

(3) B A T ST B 55 500, IR B T8 A R AR

D) BELF SMHARBEMF XRBAF. WM+, —++.—— . <> <=.>=%,

(5) FIRFF, WHES () 5 G %,

H A & 0 7 O 8 A 28 B3] 43 3 227 i — A Bh AL 303 20 B AR e A okt A BB U0 o 1
BT S A TE A 05 E A DA R AL A 108 SRR A R R B R R

[615.16] XfF Cifid man R AT,

s=0;
for (i=1; i<=100; it+) s=s+1;

Gk o AT Ak IS PR B 23 A B IR 28R BT R AT

S for | ( i i i s | = s

:‘O‘;

T

<:‘ 1()0‘ H

4+

]

5.4.3 EEHS

W5 (syntax analysis) B4 55 2 8 A Ry 1813 20 A7 25 2R 09 B 38) 15 91 2 5 o 45 8 T &
M — A EF Y . TR 4 8 1 T I SO R R WUER 45 08 (R 7 (Ul I 5 4R B3] BB 5
PL AT HD BENE 512 SCTE AR DL IC T T R PR 2 1A 1 o 75 DU 2 )y R B R Y . B3R 7 41 5 45
D7 N W ST P S WU [ N ey LN S D [ o o

H T8 1) T 4 B vk e R THT ) AR 08 43 87 5 1 o A At A2 DA SO 19 T 6 A 1 R il TR 4 S 0 45



158 stmmsie (248 ) (SR )

f10 R T e, R R A8 AR 5 U ST B R R T BRI R Y SR RS IR R . A T T
I3 M i SCRT 23 SR 1 A 8 RIAS Tl 84 TR Rl 80 2 1) 20 BT 05 32 7 0 Sk AT — 9 BR A A+ 4 5 i
TR VA [T 980 o DAL S B 7 3k B L 0L (8 T T A 3 1 Bl AR G IS A A L O FA R 7
ThZ— o ANHRE 8775 BV 10090 64 20 07 3k SRR O 1 S PR B R — B 55 28 B IR OT I L BOR
I AL 5 L PR AR A il

FIJEE (1) b 20 A7 7 35 2 A 205 5 1) R ) o T iy 1 PR R0 2 O 3 9 390 48 A1) O SCIE B T R 4% » 4
BBV 29 B SO TF LA AF L T A DA ) B R IE B R R T R DR BRI R . 5 A T R iR
ESCE

FI T ) T 5 % 4 A S ik R 10 T 02 ] bR A S b 4R B 5 A A Sl R R A AED L A
JEG 1) 3 32 73 M 2 A DA £ I AT G RS L 0 3t 4 B 50 A VA 2 B (IR A7) . WA
4 T — e 2 75 1% T A T1a) T 20 Hr 09 07 1A 38 VA 7 B P i BN e A ik A 1T A
JE 18] b3 A (9 75 15 g SO G ik R AT R SE ik (LR e ik A

G VR AR AT 55 e JE URRE P 8 3 A0 F B R P X 1S AR R e 2B IR R P 0 LA L i
Sl R EANTH A S AN R BT 3k 12 48 & SOV SE A R . 78 TR 20 Hr B e A
VLY TR 5 X U R Y BT IE S A EAT A M 2 0 s — R o U 0 T R R R R A O 4 3 T
P AT 1R SCAR PR

Zhi 1% v A T SCAR PR T RS A T RE R T A T T A A O i A L BT L A A
AR 7 e 15 LR A S A HE I A TARFR O i 2518 S Al i A e A

5.4.4 HERESE R

A0S (middle code) WHRHAIE F B E M T IR )P 1 S MAILERIE 5 Z [ 1) —Fb
FoRIB A, — MW PO G AR Y AR B E AR A L B ) AR B B E AR A B A I
B o ABE Ry T g R T A5 A AR 2 B b S A AT R A L SR b RS L SRR TT LUK S B A
O 1 S ST 20 Y T AR A B B B A 4 A B I LR DLAE R AR RS — SR AT A AL AR T
P AR TR AR AL LU 3R 25 5 S B

g O RN AR T3 W S LR = W v = W 1 10 vt W

[615.17] X FRIERX x1+y2 % 6, 58 at-b* c BIELAL

atbxc i =LK N abex +,

XFRBR(x1+y2) % 6, 582l (atb) * c HIE,

(atb) »c PP 2K ab+ex

R 22 OB A FR Rk ol LR R A 03t B E N A B A ME T B 32 5
FEh Al LU a8 B R i BAFT I 2y o i AE — B s b, 8 258 AT T E e R
HoAth iz AT P SE 0 L SR JG A Rt s 2 A5 04T 113 6 3 ML ok Ak B B B R RO L
BAK.

Xt 2420 abe x + T EALEHER B4 a b M o RFHE RS T « L iR
bx c(BEZE A O LA FZ FA+ L A at ¢ AMSE R at+b o« c IR, TieEL
K E A%, H—im H 5t e 76 iRk 35,

XF— M EEX atbx o, PRI EEE XS a, R 558 545 + iz x4
b, HF AN 5 1 8 AR A AN RE TR E S A SE S N S B Ak S 4 4 B8 BAT + A
BRI G o HEE « BPRSEE JEiH A bx cUBUE S RN O, FAERIEHTHA at+o, XA



#5® BEFigitmin 00

0 R I 3R 3L T RE T B £ Ok [ R ik 20, A AR SE R L X A AR IR B )
5.4.5 rhiERBEMLKL

AL 4k (middle code optimization) B AT 55 52 X v [A] 40 A 2 47 55 f 722 $6 , {15 728 46
J B AR 12 47 45 R 5 A a3 AT S5 R A (), TR 42 5 G A B 4 ey BUAF A 2 [R] 8 D)

W OLAH AR A MR 2 4 ia 5 AR AR o B2 85 R B R S AR e S
I 5 A5 RN 63k TG FH TR A 55

[615.18) X Ti&4) for (i=1; i<=1000; i++)sum=sum+x1l+y2*2 %3,

BPFFR AT 1000 U, F A P8 2 YRS A 2 Yk, 4 2000 YR F1 2000 IR N .
EEIE T B TR 4 x1.y2.2.3 #SEHR AR 1 ¢, I LAfE 1000 IG5, x1,
y2.2.3 WE 2 PR A S 1Y BT LA OGP AR AP AT 3108, 2 x 3 TR AT DLJe s il 45 5 0k .

HAA DS .

t=xl+y2x6;

for (i=1; i<=1000; i++)sum=sum+ t;

R B ANE A AR R, IR A 1 R EE L1001 WO s s KRR TR TR R, XA
oAl TAE AT DAAE 9 5 A2 05 B 2R 47 0] DA F 4 PR 72 7 78 da B B 64T o T AT S8 A0 A T A R e e g

PRI BEHEAT
5.4.6 HRKBAER

FIARUIS A i Cobject code generation) J& 8 2833 AL A0 5 B4 v ] ARHE 1 S i AL R L3 48 7l
R SE DL DL A T8 5 T P B A 08 5 TR PP 1 D A o 00 9 T 0 P O O A A il DA I
PR AR FSCAS 04 4 3 5 i A B0 e TRDACRS I XA Hh 9 F AR ACRS O PLAR 5 B DI AR G o o) 2
BT B ZARE T S AL A5 A B0 2 A O A A A0 B I8 IF 5T R S B B R A R AR R B R
At

T —A> G R 00 F RS AR 5 2 0 T DR AR A i 1 i 26 BB R
PrRACHS ) o Bk () R, B LB AU 0 5 B DA o 3 ) F0ERE T R 8] S O T 2 B . B
JEE 7= A A ARE R E AR AR B T B A B AILAR 254 A5 M XL TR S A AT A I D RO R S AR
I-55 154 W TR SO FH R A R G0 A8 A BRAE B UIAR G

(6] 5.191 t=abex + ;5 GRIAA i 2= 08 2y 40D

AT LA AN TR I G o R B

MOV R1,c /% c ELAFFA RLx/

MUL R1,b /% RLHAMEY b AY(E AR IF 2% B &7 4% RL % /
ADD R1,a /% RLHPEYS a M E AN I F A4 RL = /
MOV t,R1 /* RLFFAE2E (AL £ BHTT % /

5.4.7 HRIEFEEFHFL

G PR — MY R RS B W A LT BRI SRS R R IR B K
JR . 2 VR e 1) A2 o) 300 A 8 4 L AELATS SR AR 22 AR Y AR S T HL T AR B IE
PE A 5 R

TF % 75 9 B R 2 AT 8 22 M 48 4 1R A P 4 2R Il AR 32 4 T L 25 52 1 RV AR A 8



170 stsamsie (248 ) (R )

s A 3 A AR T . TP RALR R AT T S I AR 0 A S0 A U T R AR B
AT A R E B B S A iR G RN I o AT R R B AR R B .

G E RT3 A Y fi O B T SRR B R RS O SCAR BN F 3t Ak S TR SCRA B s T
EEREA G, I AFRIE AR S T T R 1T AR A 3k Ji R R HE 3l 1 4 13 A% 3 1Y I 3l A= A
R TAE, B T — L85 IR AR )P 1 A Sh A R 58, P RBCE M M R 5 GAG L HLP . SIS
M CGSG 45 . JE 2T S Mg 3 BOR IY & i C BB 58 BL 4 PR R 17 1Y F 3l 2B i, H A Y 32 22 )
S N )25 R 2 )45 AR IR, ol 11 2l 2R AR ™ A ) 4 PR AR I LN T T R ) 4 PR R P I o
P 22 B A4k 25 ) L 18 A7 008 R

5.5 1 5

P PP i e 77 R e i R AR TR AL L ol o A R O BE AR BE O AR L AR T RALIC
BATEMFEA T R4 K AREA NI EILE AR 2L A SR, iR HLE A
B BB AL R AR AR R 54 7 L i B R P BT BB 1 RV T B ) 2 I S A il

54 AR P BT RE ) B AR OGN MR R Y B RO A R R I A Rk B
SFT. G RET . E B AR RO T AR AR R B U iR AR R B AT B
B X T R i P BOR BB 2 8] 56 &R B A 2R AR Y i AR R A B R A 1
(R RE 5A0 & BM A BV . R )R i B Y BT I B SR AR JRUMI R A A B Y B3 U7 vk
MR UARARAE T (T RHL Ll 2 A AE B — i BR3P BT BE ) A9 6 A I, B il 2 20
FRAPE R LT RE T . R ZORF R HATE IR RO S AR R PUE S T
MER . 5 TRERT . 5 TR WMBGEREFF A5 R B & 20h S S 1 IR 7 7 28 8%
BN BIBLAR TR R A BE BT S ALIRAT o G i D B A 8 A R 0 DR
FHLAS T 5 FE P B9 5 27 >0 2 158 D B TR T TR BRAE v 00 5 R e O DA T e 0 T A R
FURLER A B IF A BE T2 AR WA 42 1Y

R TRE5HCRHE

F 3k (1937—2006) AHEEVLIR T » AR T LT, 1958 4R 7L 5t
KEFEECFE D F RPRBCE L L 5 S0 TAE ., AR R H .
oh [ B 22 B B b b TR B B L. 2001 4E [ R B s B R R R
(CE

20 tHhag 70 AFAR LA Y AE 24 1 A4 B TR Y B 450380 32 0 i
B BRI 33 RN b A B 30 M6 S5 R B 4 3 S VA A4 AR T X5
He7 TN AR R AR 5 S, HE MRS A, Bl o it 25, G o] 1) 56 i
P14 ERA 4 A A0l R AN B ) A 2 T B E O M e R R, 1975
A —AMER AL S s EREWT 30 T KI5 B AL R 40 TR i 52
TH X ATH T 1974 4F 8 ALl AR /AT AR Hod iy “ U7k & I HE R 4751 T 1t
F W JEE DR AN SR SEMLE AR 51 A ENRIAT b TG 58K 51 T 1 4ol o Hh R B ) Ml 45 08 4 % 4%
SR — S TR 2 i BRI RIS B R AE 3R A B R B S A

M HATAT 192 6 2= AU AC TR HEAL SR MU 7 =0 7 AR UK T RE 255 RKSE UL




o5& EEgHm

AT 18 S BRI A S 42 5 2 = AR IR ATL % 0S8 A0 SR AR v [ 7™ I e AN 8 5 ik OG5 3 [ O 7
il SO FRHE DU AR AL AR R B AT T8 A i o 24 B [ P D 5080 BB HE R G F 5 1) B0, SR FH AR L
o, S ARHLA A LGS 7 i A0 R T 5P SO B IR IR MR B R EE# K (ESCR/ANE — 6
A 52 ASFRE MU e DA AT 7000 A4 BE Tl 1 5 e A 1 B 5 ) o X D) A T A7 it R
Bar SRR MER . 1976 4 EakAEH T — KA R APk RS B R R B4R 5
o AR SRR R G, BRI A U O IR HE R 4.

PEREHOE IR 2 TR E MBI T F A B R R MES . Fk7E 1976 4F g i 4
JE 42 38 T IR DT I L O R UE IR AR R AR /INEE B L R RSB T S B R
TR ) 7T AR A RS T e SRR A7 1) SO AR L TP O 7E R 2 10 AR I 80 ARAR Hh I A I 4 R
FMBEAR . Xy Bl AR B R4 2 500 i, 3k B 24 i A5 = K

I FFIEAR BELR J5 AF AT R 28 62506 F M A J5UR A . S /AL AL
AR A S R S B A A R R R, — bR R 2 KRR IR R — AN IF . T B 2 4F
BB 7 S B 28 06, 1A PR 7 #1979 AR A 1 T 38 A B 1 S BN L 2 L /N I R A JLTL
TR IS MO Y T DAL 38 S o B Gk B A 250 . S R i S T — o
TS SRR KRR & FH O R ST R R A B T T B RN AR A AR TR L (AR R
BE BT RNVERD 710 L 35 B Y B0 R A T S e s

T3 Be B AR BFr A9 3L RE . 19761993 4F, Tk Jo g ERFEIT I 908 T A ARDUF 30 18
HEF2 1 25 SR FH UMK U A A 328 5 6 S AH S G B9 HER L FE TR RE 00 FILAE A e ) AR i 1
BLRGE b 58 55T 00 I 4 348 0 5 00 A e Ak 3L i 6 1) ) el 7 o R R b o i B ST R KO, R R AR
8 T vt [ & I, 1 TR & R B 3R A — L BRI & R R AR A

19911994 45, T 39 F 400 b (1 A1 BAAS Wi 638 2 AR - S5 1 & T 3% B il A0 B Rl ol i) =k %
KRB, — S B 2 H 4R 0 % BALAL MOV Jr =2 BB 4 ) DA 0 T R o 5 o Sk 1 3 R A R
B R s TR I G BT A ML B B B RO T i R s R R G = R BRI
ZH SURF B 18 R 2 R T S LA B R G A AR AL S B R 45 Ak A e S A H L X S HL Y ROHT 4
AR I R HE Bl R TR BRI AT M 0 5 AR RS A B 5 TR I L RSOl S R A R

PUAETRA TR AE 5252 % T 0k A B 55 B0« A5 R AR RN 24 7 L ARG 36 T R 0 SC - A0 e 3 a3
JEMHERGEIR ERAY . b TS T H E A, B A&7 R #2006 4E 10 A, E
AL 2 I QB2 7 IE A TE 44 R Ek R AR T E —Ik .,

e BRSPS AR T IR AR TAEH . OFF SR 5 AR v U &K%
W B AR A B AR & o s R A (1 s O 7E B AR A B 2 B R R B b R
WAk, A v B R AP A A AR 1 . ER B mEE R KRR T ABAEE 2 4.
2000 4FFF IR PP [ G e BH e F R %, B R B B R ¥ 4% 7 2 90 B N 500 70T,
Horp 450 J7 oG R H [ 168, ORI 2% .50 TTOn @ AR A A AN TR . M 2018 4F FE 3k
KF IR R VR RN 800 J7 G, A i A E A A SR .

=] A
L AR AR S BLBRR IR RGO A R B R

AP S AV IR B R BRI RO U R B X g RO A A VAR PR EE R R R AR U
564 ORI UM IR SRR R IT



172 shsmsie (248 ) (BRME )

2. XMILULHIPLAS IR S L g S A SR S 25 BRI AL

3. SSHALRE P W = b SEAS S5 H 2 7

4. RUF TR BT U 32 AL A5 WP G Py 2 7

5. LB N9 Ui B B0 45 4 e A e B v B AR T

6. VLWL 58RI Z A X

7. i BEUCII S B R AL

8. WM L L 55 7

9. FERF R R AR Y LR G Al A B FE 2R B R A A7
10. a7 2450 B = SURY % Tl A7 il 2544

L1 ) ZE 0 P B0 79 ol A7 i 4 4

12, g PR 7 LA E2Z AR R A i DI RE SR AT 47

B F &

L B EIES A4 ka0 ST R R 4 TR TR R T AR
B e R At S WA R SR N (B c e
o] M mHOE T N B AR L N 2 0
C EGOE T A R M e e SR SR — R R e A AT A A 7
Ll far B i R S TR 7
L B SCHR 2% 1) 100 B A B T SO AR R R R i
LA D) SCHR 28 18] 10 B TR R R T T VR
o IF R R R R B A AT A7

~N O U1 A~ W DN



